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４  少子高齢化への取り組みについて  
お答えは，あてはまる番号に○印をつけてください。 

 
問 11 あなたは，つくば市には安心して子どもを生み育てられる環境が整っていると思いますか。 
                                                                     （○は１つ） 
 

 

 １．そう思う    ３．どちらかといえばそう思わない 

 ２．どちらかといえばそう思う  ４．そう思わない 

                ５．わからない 

 

 

 

つくば市には安心して子どもを生み育てられる環境が整っていると思うかにつ

いて，「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 40.8％と最も多く，次いで「わ

からない」が 20.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１１

そう思う

8.8%

どちらかとい

えばそう思う

40.8%

どちらかとい

えばそう思わ

ない

20.2%

そう思わない

7.7%

わからない

20.9%

無回答

1.5%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「どちらかといえばそう思

う」となっていますが，若い年代ほど「どちらかといえばそう思わない」と「そ

う思わない」を合わせた割合が高い傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「どちらかといえばそう思

う」となっています。「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」を合わせ

た割合が最も高いのは桜地区であり，最も低いのは茎崎地区です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

人数 2,960 261 1,209 598 227 620 45
構成比 100.0% 8.8% 40.8% 20.2% 7.7% 20.9% 1.5%
人数 359 31 145 64 32 84 3
構成比 100.0% 8.6% 40.4% 17.8% 8.9% 23.4% 0.8%
人数 632 46 261 162 60 101 2
構成比 100.0% 7.3% 41.3% 25.6% 9.5% 16.0% 0.3%
人数 553 46 239 131 45 89 3
構成比 100.0% 8.3% 43.2% 23.7% 8.1% 16.1% 0.5%
人数 568 44 248 125 39 107 5
構成比 100.0% 7.7% 43.7% 22.0% 6.9% 18.8% 0.9%
人数 519 48 203 86 35 140 7
構成比 100.0% 9.2% 39.1% 16.6% 6.7% 27.0% 1.3%
人数 301 45 106 25 13 93 19
構成比 100.0% 15.0% 35.2% 8.3% 4.3% 30.9% 6.3%
人数 28 1 7 5 3 6 6
構成比 100.0% 3.6% 25.0% 17.9% 10.7% 21.4% 21.4%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

人数 2,960 261 1,209 598 227 620 45
構成比 100.0% 8.8% 40.8% 20.2% 7.7% 20.9% 1.5%
人数 287 21 115 62 19 65 5
構成比 100.0% 7.3% 40.1% 21.6% 6.6% 22.6% 1.7%
人数 189 14 74 38 23 38 2
構成比 100.0% 7.4% 39.2% 20.1% 12.2% 20.1% 1.1%
人数 224 27 94 51 13 36 3
構成比 100.0% 12.1% 42.0% 22.8% 5.8% 16.1% 1.3%
人数 527 50 211 102 39 118 7
構成比 100.0% 9.5% 40.0% 19.4% 7.4% 22.4% 1.3%
人数 269 30 118 60 21 38 2
構成比 100.0% 11.2% 43.9% 22.3% 7.8% 14.1% 0.7%
人数 336 18 116 65 37 93 7
構成比 100.0% 5.4% 34.5% 19.3% 11.0% 27.7% 2.1%
人数 905 85 405 168 51 187 9
構成比 100.0% 9.4% 44.8% 18.6% 5.6% 20.7% 1.0%
人数 125 12 48 28 12 23 2
構成比 100.0% 9.6% 38.4% 22.4% 9.6% 18.4% 1.6%
人数 98 4 28 24 12 22 8
構成比 100.0% 4.1% 28.6% 24.5% 12.2% 22.4% 8.2%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

性別に見ると，最も多い回答は，ともに「どちらかといえばそう思う」となっ

ていますが，２番目に多い回答は，男性は「わからない」であるのに対して，女

性は「どちらかといえばそう思わない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，すべての職業において「どちらかといえば

そう思う」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

人数 2,960 261 1,209 598 227 620 45
構成比 100.0% 8.8% 40.8% 20.2% 7.7% 20.9% 1.5%
人数 1,230 110 492 225 95 292 16
構成比 100.0% 8.9% 40.0% 18.3% 7.7% 23.7% 1.3%
人数 1,704 150 711 370 129 321 23
構成比 100.0% 8.8% 41.7% 21.7% 7.6% 18.8% 1.3%
人数 26 1 6 3 3 7 6
構成比 100.0% 3.8% 23.1% 11.5% 11.5% 26.9% 23.1%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

人数 2,960 261 1,209 598 227 620 45
構成比 100.0% 8.8% 40.8% 20.2% 7.7% 20.9% 1.5%
人数 1,045 85 441 226 84 202 7
構成比 100.0% 8.1% 42.2% 21.6% 8.0% 19.3% 0.7%
人数 203 21 83 45 15 34 5
構成比 100.0% 10.3% 40.9% 22.2% 7.4% 16.7% 2.5%
人数 90 17 35 13 4 18 3
構成比 100.0% 18.9% 38.9% 14.4% 4.4% 20.0% 3.3%
人数 397 27 161 97 37 72 3
構成比 100.0% 6.8% 40.6% 24.4% 9.3% 18.1% 0.8%
人数 573 56 252 115 45 98 7
構成比 100.0% 9.8% 44.0% 20.1% 7.9% 17.1% 1.2%
人数 94 6 41 15 5 26 1
構成比 100.0% 6.4% 43.6% 16.0% 5.3% 27.7% 1.1%
人数 378 34 127 58 23 123 13
構成比 100.0% 9.0% 33.6% 15.3% 6.1% 32.5% 3.4%
人数 141 12 59 24 11 35 0
構成比 100.0% 8.5% 41.8% 17.0% 7.8% 24.8% 0.0%
人数 39 3 10 5 3 12 6
構成比 100.0% 7.7% 25.6% 12.8% 7.7% 30.8% 15.4%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「どちらかといえばそう思う」であるのに対して，

高校生は「わからない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

20.2%

7.7%

8.8%

1.5%

20.9%

40.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

4.1%

3.6%

11.5%

8.3%

43.4%

29.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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【問 11 で「３．どちらかといえばそう思わない」「４．そう思わない」とお答えの方にお聞きし

ます】 
問 12 あなたが，つくば市に不足していると思うものは何ですか。        （○は１つ） 

 

 

 １．妊婦健康診査への助成や未就学児の医療費助成など，子育て世帯に対する経済的支援の 

   拡充 

 ２．民間保育所等の活用による，多様な保育ニーズに応えられる保育サービスの拡充 

 ３．保育所，児童館，子育て支援センターなど，子育て支援施設の充実 

 ４．放課後児童クラブの充実 

 ５．産婦人科，小児科の医療機関の確保 

 ６．子育てに関する相談体制の充実 

 ７．地域で子育てを支える仕組みづくり 

 ８．その他（                                                    ） 
   

 

 

つくば市に不足しているものとして「産婦人科，小児科の医療機関の確保」と

答えた人が 27.5％と最も多く，次いで「妊婦健康診査への助成や未就学児の医療

費助成など，子育て世帯に対する経済的支援の拡充」が 25.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１２

その他
6.1%

無回答
1.6%

妊婦健康診査
への助成や未
就学児の医療
費助成など，子
育て世帯に対
する経済的支
援の拡充
25.3%

民間保育所等
の活用による，
多様なニーズに
応えられる保育
サービスの拡充

8.7%

保育所，児童
館，子育て支援
センターなど、
子育て支援施
設の充実
17.6%

放課後児童クラ
ブの充実
5.6%

産婦人科，小児
科の医療機関
の確保
27.5%

子育てに関する
相談体制の充

実
1.9%

地域で子育てを
支える仕組みづ

くり
5.7%

回答者数＝825人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，30 歳代以下が「妊婦健康診査への助成や未

就学児の医療費助成など，子育て世帯に対する経済的支援の拡充」，40 歳以上が

「産婦人科，小児科医の医療機関の確保」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，筑波地区，桜地区，豊里地区及びＴＸ沿線

地区で「妊婦健康診査への助成や未就学児の医療費助成など，子育て世帯に対す

る経済的支援の拡充」，谷田部地区で「保育所，児童館等の充実」，それ以外の

地区で「産婦人科，小児科医の医療機関の確保」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

妊婦健康
診査への
助成や未
就学児の
医療費助
成など，
子育て世
帯に対す
る経済的
支援の拡
充

民間保育
所等の活
用によ
る，多様
なニーズ
に応えら
れる保育
サービス
の拡充

保育所，
児童館，
子育て支
援セン
ターなど、
子育て支
援施設の
充実

放課後児
童クラブ
の充実

産婦人
科，小児
科の医療
機関の確
保

子育てに
関する相
談体制の
充実

地域で子
育てを支
える仕組
みづくり

その他 無回答

人数 825 209 72 145 46 227 16 47 50 13
構成比 100.0% 25.3% 8.7% 17.6% 5.6% 27.5% 1.9% 5.7% 6.1% 1.6%
人数 96 33 5 10 4 23 1 6 12 2
構成比 100.0% 34.4% 5.2% 10.4% 4.2% 24.0% 1.0% 6.3% 12.5% 2.1%
人数 222 67 24 33 15 56 4 10 13 0
構成比 100.0% 30.2% 10.8% 14.9% 6.8% 25.2% 1.8% 4.5% 5.9% 0.0%
人数 176 39 17 35 16 44 3 11 10 1
構成比 100.0% 22.2% 9.7% 19.9% 9.1% 25.0% 1.7% 6.3% 5.7% 0.6%
人数 164 39 15 40 6 45 5 7 7 0
構成比 100.0% 23.8% 9.1% 24.4% 3.7% 27.4% 3.0% 4.3% 4.3% 0.0%
人数 121 23 5 21 2 47 2 7 6 8
構成比 100.0% 19.0% 4.1% 17.4% 1.7% 38.8% 1.7% 5.8% 5.0% 6.6%
人数 38 6 5 6 3 11 0 3 2 2
構成比 100.0% 15.8% 13.2% 15.8% 7.9% 28.9% 0.0% 7.9% 5.3% 5.3%
人数 8 2 1 0 0 1 1 3 0 0
構成比 100.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

妊婦健康
診査への
助成や未
就学児の
医療費助
成など，
子育て世
帯に対す
る経済的
支援の拡
充

民間保育
所等の活
用によ
る，多様
なニーズ
に応えら
れる保育
サービス
の拡充

保育所，
児童館，
子育て支
援セン
ターなど、
子育て支
援施設の
充実

放課後児
童クラブ
の充実

産婦人
科，小児
科の医療
機関の確
保

子育てに
関する相
談体制の
充実

地域で子
育てを支
える仕組
みづくり

その他 無回答

人数 825 209 72 145 46 227 16 47 50 13
構成比 100.0% 25.3% 8.7% 17.6% 5.6% 27.5% 1.9% 5.7% 6.1% 1.6%
人数 81 26 5 9 10 25 1 1 3 1
構成比 100.0% 32.1% 6.2% 11.1% 12.3% 30.9% 1.2% 1.2% 3.7% 1.2%
人数 61 16 2 7 7 19 5 2 2 1
構成比 100.0% 26.2% 3.3% 11.5% 11.5% 31.1% 8.2% 3.3% 3.3% 1.6%
人数 64 22 6 10 2 13 1 2 5 3
構成比 100.0% 34.4% 9.4% 15.6% 3.1% 20.3% 1.6% 3.1% 7.8% 4.7%
人数 141 31 16 39 3 31 0 10 10 1
構成比 100.0% 22.0% 11.3% 27.7% 2.1% 22.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.7%
人数 81 24 7 8 4 23 0 8 5 2
構成比 100.0% 29.6% 8.6% 9.9% 4.9% 28.4% 0.0% 9.9% 6.2% 2.5%
人数 102 27 4 20 3 28 1 9 7 3
構成比 100.0% 26.5% 3.9% 19.6% 2.9% 27.5% 1.0% 8.8% 6.9% 2.9%
人数 219 47 22 41 11 69 4 8 16 1
構成比 100.0% 21.5% 10.0% 18.7% 5.0% 31.5% 1.8% 3.7% 7.3% 0.5%
人数 40 10 6 5 3 9 3 3 1 0
構成比 100.0% 25.0% 15.0% 12.5% 7.5% 22.5% 7.5% 7.5% 2.5% 0.0%
人数 36 6 4 6 3 10 1 4 1 1
構成比 100.0% 16.7% 11.1% 16.7% 8.3% 27.8% 2.8% 11.1% 2.8% 2.8%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

男女別に見ると，最も多い回答は，男性は「妊婦健康診査への助成や未就学児

の医療費助成など，子育て世帯に対する経済的支援の拡充」であるのに対して，

女性は「産婦人科，小児科の医療機関の確保」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，会社員・公務員，自営業，農林業は「妊婦

健康診査への助成や未就学児の医療費助成など，子育て世帯に対する経済的支援

の拡充」，パート・アルバイト，専業主婦，無職，その他は「産婦人科，小児科

の医療機関の確保」，学生は「その他」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

妊婦健康
診査への
助成や未
就学児の
医療費助
成など，
子育て世
帯に対す
る経済的
支援の拡
充

民間保育
所等の活
用によ
る，多様
なニーズ
に応えら
れる保育
サービス
の拡充

保育所，
児童館，
子育て支
援セン
ターなど、
子育て支
援施設の
充実

放課後児
童クラブ
の充実

産婦人
科，小児
科の医療
機関の確
保

子育てに
関する相
談体制の
充実

地域で子
育てを支
える仕組
みづくり

その他 無回答

人数 825 209 72 145 46 227 16 47 50 13
構成比 100.0% 25.3% 8.7% 17.6% 5.6% 27.5% 1.9% 5.7% 6.1% 1.6%
人数 320 94 18 59 14 72 6 24 26 7
構成比 100.0% 29.4% 5.6% 18.4% 4.4% 22.5% 1.9% 7.5% 8.1% 2.2%
人数 499 114 53 86 32 154 9 21 24 6
構成比 100.0% 22.8% 10.6% 17.2% 6.4% 30.9% 1.8% 4.2% 4.8% 1.2%
人数 6 1 1 0 0 1 1 2 0 0
構成比 100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

妊婦健康
診査への
助成や未
就学児の
医療費助
成など，
子育て世
帯に対す
る経済的
支援の拡
充

民間保育
所等の活
用によ
る，多様
なニーズ
に応えら
れる保育
サービス
の拡充

保育所，
児童館，
子育て支
援セン
ターなど、
子育て支
援施設の
充実

放課後児
童クラブ
の充実

産婦人
科，小児
科の医療
機関の確
保

子育てに
関する相
談体制の
充実

地域で子
育てを支
える仕組
みづくり

その他 無回答

人数 825 209 72 145 46 227 16 47 50 13
構成比 100.0% 25.3% 8.7% 17.6% 5.6% 27.5% 1.9% 5.7% 6.1% 1.6%
人数 310 89 30 60 19 73 5 15 16 3
構成比 100.0% 28.7% 9.7% 19.4% 6.1% 23.5% 1.6% 4.8% 5.2% 1.0%
人数 60 18 5 9 2 16 2 5 2 1
構成比 100.0% 30.0% 8.3% 15.0% 3.3% 26.7% 3.3% 8.3% 3.3% 1.7%
人数 17 4 3 3 1 3 0 1 0 2
構成比 100.0% 23.5% 17.6% 17.6% 5.9% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8%
人数 134 33 10 24 11 41 3 4 8 0
構成比 100.0% 24.6% 7.5% 17.9% 8.2% 30.6% 2.2% 3.0% 6.0% 0.0%
人数 160 39 11 31 7 56 4 3 8 1
構成比 100.0% 24.4% 6.9% 19.4% 4.4% 35.0% 2.5% 1.9% 5.0% 0.6%
人数 20 5 0 1 1 2 0 3 7 1
構成比 100.0% 25.0% 0.0% 5.0% 5.0% 10.0% 0.0% 15.0% 35.0% 5.0%
人数 81 16 7 12 2 23 0 11 6 4
構成比 100.0% 19.8% 8.6% 14.8% 2.5% 28.4% 0.0% 13.6% 7.4% 4.9%
人数 35 2 5 4 3 13 1 3 3 1
構成比 100.0% 5.7% 14.3% 11.4% 8.6% 37.1% 2.9% 8.6% 8.6% 2.9%
人数 8 3 1 1 0 0 1 2 0 0
構成比 100.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「産婦人科，小児科の医療機関の確保」であるの

に対して，高校生は「妊婦健康診査への助成や未就学児の医療費助成など，子育

て世帯に対する経済的支援の拡充」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝825人）

17.6%

5.6%

25.3%

6.1%

1.6%

5.7%

1.9%

27.5%

8.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

妊婦健康診査への助成や未就学児の医療費助成など，子育て

世帯に対する経済的支援の拡充

民間保育所等の活用による，多様なニーズに応えられる保育
サービスの拡充

保育所，児童館，子育て支援センターなど、子育て支援施設

の充実

放課後児童クラブの充実

産婦人科，小児科の医療機関の確保

子育てに関する相談体制の充実

地域で子育てを支える仕組みづくり

その他

無回答

高校生(回答者数＝302人）

15.2%

5.6%

27.2%

5.6%

6.6%

13.2%

2.6%

16.6%

7.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

妊婦健康診査への助成や未就学児の医療費助成など，子育

て世帯に対する経済的支援の拡充

民間保育所等の活用による，多様なニーズに応えられる保

育サービスの拡充

保育所，児童館，子育て支援センターなど、子育て支援施
設の充実

放課後児童クラブの充実

産婦人科，小児科の医療機関の確保

子育てに関する相談体制の充実

地域で子育てを支える仕組みづくり

その他

無回答
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問 13 あなたは，つくば市には高齢者が安心して住み続けられる環境が整っていると思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

 １．そう思う    ３．どちらかといえばそう思わない 

 ２．どちらかといえばそう思う  ４．そう思わない 

                ５．わからない 

 

 

 

つくば市には高齢者が安心して住み続けられる環境が整っていると思うかにつ

いて，「どちらかといえばそう思わない」と答えた人が 25.2％と最も多く，次い

で「どちらかといえばそう思う」が 24.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問１３

そう思う

4.0%

どちらかとい
えばそう思う

24.3%

どちらかとい

えばそう思わ

ない
25.2%

そう思わない

14.4%

わからない

30.7%

無回答

1.4%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は， 60 歳代以上が「どちらかといえばそう思う」， 

50 歳代が「どちらかといえばそう思わない」となっています。40 歳代以下は「わ

からない」が最も多くなっています。「そう思う」及び「どちらかといえばそう

思う」を合わせた割合が最も高いのは 70 歳以上であり，最も低いのは 40 歳代で

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，筑波地区および大穂地区で「どちらかとい

えばそう思う」，桜地区，豊里地区及びＴＸ沿線地区で「どちらかといえばそう

思わない」，残りの地区が「わからない」となっています。「そう思う」及び「ど

ちらかといえばそう思う」を合わせた割合が最も高いのは筑波地区であり，最も

低いのは研究学園地区です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

人数 2,960 119 719 747 425 909 41
構成比 100.0% 4.0% 24.3% 25.2% 14.4% 30.7% 1.4%
人数 359 12 93 76 47 130 1
構成比 100.0% 3.3% 25.9% 21.2% 13.1% 36.2% 0.3%
人数 632 17 136 136 66 275 2
構成比 100.0% 2.7% 21.5% 21.5% 10.4% 43.5% 0.3%
人数 553 15 110 143 92 192 1
構成比 100.0% 2.7% 19.9% 25.9% 16.6% 34.7% 0.2%
人数 568 15 136 194 83 133 7
構成比 100.0% 2.6% 23.9% 34.2% 14.6% 23.4% 1.2%
人数 519 26 138 131 84 127 13
構成比 100.0% 5.0% 26.6% 25.2% 16.2% 24.5% 2.5%
人数 301 33 99 63 49 47 10
構成比 100.0% 11.0% 32.9% 20.9% 16.3% 15.6% 3.3%
人数 28 1 7 4 4 5 7
構成比 100.0% 3.6% 25.0% 14.3% 14.3% 17.9% 25.0%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

人数 2,960 119 719 747 425 909 41
構成比 100.0% 4.0% 24.3% 25.2% 14.4% 30.7% 1.4%
人数 287 20 95 73 46 46 7
構成比 100.0% 7.0% 33.1% 25.4% 16.0% 16.0% 2.4%
人数 189 9 65 39 27 45 4
構成比 100.0% 4.8% 34.4% 20.6% 14.3% 23.8% 2.1%
人数 224 11 65 66 25 55 2
構成比 100.0% 4.9% 29.0% 29.5% 11.2% 24.6% 0.9%
人数 527 29 124 142 76 152 4
構成比 100.0% 5.5% 23.5% 26.9% 14.4% 28.8% 0.8%
人数 269 14 71 74 49 58 3
構成比 100.0% 5.2% 26.4% 27.5% 18.2% 21.6% 1.1%
人数 336 8 81 87 56 99 5
構成比 100.0% 2.4% 24.1% 25.9% 16.7% 29.5% 1.5%
人数 905 24 166 204 112 394 5
構成比 100.0% 2.7% 18.3% 22.5% 12.4% 43.5% 0.6%
人数 125 3 29 38 15 38 2
構成比 100.0% 2.4% 23.2% 30.4% 12.0% 30.4% 1.6%
人数 98 1 23 24 19 22 9
構成比 100.0% 1.0% 23.5% 24.5% 19.4% 22.4% 9.2%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

性別に見ると，最も多い回答は，ともに「わからない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は農林業，無職は「どちらかといえばそう思う」，

自営業は「どちらかといえばそう思わない」，会社員・公務員，パート・アルバ

イト，専業主婦，学生及びその他は「わからない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

人数 2,960 119 719 747 425 909 41
構成比 100.0% 4.0% 24.3% 25.2% 14.4% 30.7% 1.4%
人数 1,230 50 325 303 179 359 14
構成比 100.0% 4.1% 26.4% 24.6% 14.6% 29.2% 1.1%
人数 1,704 68 388 442 240 545 21
構成比 100.0% 4.0% 22.8% 25.9% 14.1% 32.0% 1.2%
人数 26 1 6 2 6 5 6
構成比 100.0% 3.8% 23.1% 7.7% 23.1% 19.2% 23.1%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

人数 2,960 119 719 747 425 909 41
構成比 100.0% 4.0% 24.3% 25.2% 14.4% 30.7% 1.4%
人数 1,045 39 258 271 139 331 7
構成比 100.0% 3.7% 24.7% 25.9% 13.3% 31.7% 0.7%
人数 203 12 51 58 28 49 5
構成比 100.0% 5.9% 25.1% 28.6% 13.8% 24.1% 2.5%
人数 90 13 30 19 14 12 2
構成比 100.0% 14.4% 33.3% 21.1% 15.6% 13.3% 2.2%
人数 397 11 87 110 57 131 1
構成比 100.0% 2.8% 21.9% 27.7% 14.4% 33.0% 0.3%
人数 573 12 114 149 79 209 10
構成比 100.0% 2.1% 19.9% 26.0% 13.8% 36.5% 1.7%
人数 94 3 24 21 10 36 0
構成比 100.0% 3.2% 25.5% 22.3% 10.6% 38.3% 0.0%
人数 378 24 115 82 63 87 7
構成比 100.0% 6.3% 30.4% 21.7% 16.7% 23.0% 1.9%
人数 141 4 29 34 29 45 0
構成比 100.0% 2.8% 20.6% 24.1% 20.6% 31.9% 0.0%
人数 39 1 11 3 6 9 9
構成比 100.0% 2.6% 28.2% 7.7% 15.4% 23.1% 23.1%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，ともに「わからない」となっていますが，「どちらかといえ

ばそう思わない」と回答した一般市民の割合が，高校生よりも 18 ポイント高くな

っているのが特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

25.2%

14.4%

4.0%

1.4%

30.7%

24.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

7.2%

4.1%

9.5%

8.5%

43.9%

26.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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【問 13 で「３.どちらかといえばそう思わない」「４.そう思わない」とお答えの方にお聞きしま

す】 
問 14 あなたが，つくば市に不足していると思うものは何ですか。        （○は１つ） 

 

 １．自宅で受けられるサービスの充実  ６．介護サービスの質の向上 

 ２．医療機関の充実    ７．施設の充実 

 ３．在宅で介護する家族への支援  ８．健康づくりや介護予防事業 

 ４．緊急時や災害時の対策   ９．その他（           ） 

 ５．情報の提供                               

 

 

つくば市に不足しているものとして「在宅で介護する家族への支援」と答えた

人が 19.7％と最も多く，次いで「自宅で受けられるサービスの充実」が 16.8％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１４

健康づくりや介
護予防事業
4.8%

その他
14.1%

無回答
2.0%

自宅で受けら
れるサービス
の充実
16.8%

医療機関の充
実
8.4%

在宅で介護す
る家族への支

援
19.7%

緊急時や災害
時の対策
6.6%

情報の提供
5.7%

介護サービス
の質の向上
6.9%

施設の充実
15.1%

回答者数＝1,172人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，40 歳代以下が「その他」，50 歳代が「在宅

で介護する家族への支援」，60 歳以上が「自宅で受けられるサービスの充実」と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，大穂地区で「施設の充実」，桜地区で「自

宅で受けられるサービスの充実」，研究学園地区及びＴＸ沿線地区で「その他」，

それ以外の地区で「在宅で介護する家族への支援」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

自宅で受
けられる
サービス
の充実

医療機関
の充実

在宅で介
護する家
族への支
援

緊急時や
災害時の
対策

情報の提
供

介護サー
ビスの質
の向上

施設の充
実

健康づく
りや介護
予防事業

その他 無回答

人数 1,172 197 98 231 77 67 81 177 56 165 23
構成比 100.0% 16.8% 8.4% 19.7% 6.6% 5.7% 6.9% 15.1% 4.8% 14.1% 2.0%
人数 123 16 11 21 7 9 6 14 5 33 1
構成比 100.0% 13.0% 8.9% 17.1% 5.7% 7.3% 4.9% 11.4% 4.1% 26.8% 0.8%
人数 202 22 19 44 14 8 10 30 8 45 2
構成比 100.0% 10.9% 9.4% 21.8% 6.9% 4.0% 5.0% 14.9% 4.0% 22.3% 1.0%
人数 235 41 19 44 13 13 14 33 6 49 3
構成比 100.0% 17.4% 8.1% 18.7% 5.5% 5.5% 6.0% 14.0% 2.6% 20.9% 1.3%
人数 277 50 16 65 15 18 20 47 16 22 8
構成比 100.0% 18.1% 5.8% 23.5% 5.4% 6.5% 7.2% 17.0% 5.8% 7.9% 2.9%
人数 215 42 26 34 16 15 16 38 15 10 3
構成比 100.0% 19.5% 12.1% 15.8% 7.4% 7.0% 7.4% 17.7% 7.0% 4.7% 1.4%
人数 112 24 7 19 12 4 15 14 6 5 6
構成比 100.0% 21.4% 6.3% 17.0% 10.7% 3.6% 13.4% 12.5% 5.4% 4.5% 5.4%
人数 8 2 0 4 0 0 0 1 0 1 0
構成比 100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

自宅で受
けられる
サービス
の充実

医療機関
の充実

在宅で介
護する家
族への支
援

緊急時や
災害時の
対策

情報の提
供

介護サー
ビスの質
の向上

施設の充
実

健康づく
りや介護
予防事業

その他 無回答

人数 1,172 197 98 231 77 67 81 177 56 165 23
構成比 100.0% 16.8% 8.4% 19.7% 6.6% 5.7% 6.9% 15.1% 4.8% 14.1% 2.0%
人数 119 22 11 30 8 8 11 17 4 5 3
構成比 100.0% 18.5% 9.2% 25.2% 6.7% 6.7% 9.2% 14.3% 3.4% 4.2% 2.5%
人数 66 10 2 11 1 5 12 16 2 5 2
構成比 100.0% 15.2% 3.0% 16.7% 1.5% 7.6% 18.2% 24.2% 3.0% 7.6% 3.0%
人数 91 24 4 25 4 4 6 13 4 4 3
構成比 100.0% 26.4% 4.4% 27.5% 4.4% 4.4% 6.6% 14.3% 4.4% 4.4% 3.3%
人数 218 40 19 55 11 16 18 29 7 21 2
構成比 100.0% 18.3% 8.7% 25.2% 5.0% 7.3% 8.3% 13.3% 3.2% 9.6% 0.9%
人数 123 25 9 25 6 3 7 18 12 16 2
構成比 100.0% 20.3% 7.3% 20.3% 4.9% 2.4% 5.7% 14.6% 9.8% 13.0% 1.6%
人数 143 24 19 25 17 8 4 20 11 10 5
構成比 100.0% 16.8% 13.3% 17.5% 11.9% 5.6% 2.8% 14.0% 7.7% 7.0% 3.5%
人数 316 35 24 37 21 21 18 52 15 89 4
構成比 100.0% 11.1% 7.6% 11.7% 6.6% 6.6% 5.7% 16.5% 4.7% 28.2% 1.3%
人数 53 9 7 10 6 1 3 7 0 10 0
構成比 100.0% 17.0% 13.2% 18.9% 11.3% 1.9% 5.7% 13.2% 0.0% 18.9% 0.0%
人数 43 8 3 13 3 1 2 5 1 5 2
構成比 100.0% 18.6% 7.0% 30.2% 7.0% 2.3% 4.7% 11.6% 2.3% 11.6% 4.7%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

男女別に見ると，最も多い回答は，男性は「在宅で介護する家族への支援」で

すが，女性はこの項目に加えて「自宅で受けられるサービスの充実」「施設の充

実」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，会社員・公務員，自営業，農林業，パート・

アルバイトは「在宅で介護する家族への支援」(会社員・公務員は「その他」が同

率一位)，専業主婦，学生は「施設の充実」(学生は「その他」が同率一位)，無職

とその他は「自宅で受けられるサービスの充実」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

自宅で受
けられる
サービス
の充実

医療機関
の充実

在宅で介
護する家
族への支
援

緊急時や
災害時の
対策

情報の提
供

介護サー
ビスの質
の向上

施設の充
実

健康づく
りや介護
予防事業

その他 無回答

人数 1,172 197 98 231 77 67 81 177 56 165 23
構成比 100.0% 16.8% 8.4% 19.7% 6.6% 5.7% 6.9% 15.1% 4.8% 14.1% 2.0%
人数 482 77 36 111 34 28 36 58 23 73 6
構成比 100.0% 16.0% 7.5% 23.0% 7.1% 5.8% 7.5% 12.0% 4.8% 15.1% 1.2%
人数 682 118 62 118 42 39 45 118 33 91 16
構成比 100.0% 17.3% 9.1% 17.3% 6.2% 5.7% 6.6% 17.3% 4.8% 13.3% 2.3%
人数 8 2 0 2 1 0 0 1 0 1 1
構成比 100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

自宅で受
けられる
サービス
の充実

医療機関
の充実

在宅で介
護する家
族への支
援

緊急時や
災害時の
対策

情報の提
供

介護サー
ビスの質
の向上

施設の充
実

健康づく
りや介護
予防事業

その他 無回答

人数 1,172 197 98 231 77 67 81 177 56 165 23
構成比 100.0% 16.8% 8.4% 19.7% 6.6% 5.7% 6.9% 15.1% 4.8% 14.1% 2.0%
人数 410 63 47 78 32 16 21 57 15 78 3
構成比 100.0% 15.4% 11.5% 19.0% 7.8% 3.9% 5.1% 13.9% 3.7% 19.0% 0.7%
人数 86 20 7 22 2 3 13 9 5 3 2
構成比 100.0% 23.3% 8.1% 25.6% 2.3% 3.5% 15.1% 10.5% 5.8% 3.5% 2.3%
人数 33 8 0 11 1 1 2 7 1 0 2
構成比 100.0% 24.2% 0.0% 33.3% 3.0% 3.0% 6.1% 21.2% 3.0% 0.0% 6.1%
人数 167 30 6 47 7 7 16 21 9 20 4
構成比 100.0% 18.0% 3.6% 28.1% 4.2% 4.2% 9.6% 12.6% 5.4% 12.0% 2.4%
人数 228 32 17 34 17 15 9 55 11 33 5
構成比 100.0% 14.0% 7.5% 14.9% 7.5% 6.6% 3.9% 24.1% 4.8% 14.5% 2.2%
人数 31 2 1 3 0 4 0 9 2 9 1
構成比 100.0% 6.5% 3.2% 9.7% 0.0% 12.9% 0.0% 29.0% 6.5% 29.0% 3.2%
人数 145 28 15 25 16 10 15 11 11 10 4
構成比 100.0% 19.3% 10.3% 17.2% 11.0% 6.9% 10.3% 7.6% 7.6% 6.9% 2.8%
人数 63 12 4 10 2 11 5 6 2 11 0
構成比 100.0% 19.0% 6.3% 15.9% 3.2% 17.5% 7.9% 9.5% 3.2% 17.5% 0.0%
人数 9 2 1 1 0 0 0 2 0 1 2
構成比 100.0% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「在宅で介護する家族への支援」であるのに対し

て，高校生は「施設の充実」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝1,172人）

19.7%

6.6%

16.8%

4.8%

14.1%

2.0%

15.1%

6.9%

5.7%

8.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

自宅で受けられるサービスの充実

医療機関の充実

在宅で介護する家族への支援

緊急時や災害時の対策

情報の提供

介護サービスの質の向上

施設の充実

健康づくりや介護予防事業

その他

無回答

高校生(回答者数＝443人）

11.7%

12.0%

11.7%

3.4%

13.8%

3.2%

19.9%

11.7%

2.9%

9.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

自宅で受けられるサービスの充実

医療機関の充実

在宅で介護する家族への支援

緊急時や災害時の対策

情報の提供

介護サービスの質の向上

施設の充実

健康づくりや介護予防事業

その他

無回答
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問 15 あなたは，心身ともに健康だと感じていますか。             （○は１つ） 

 

 

 １．感じている      ３．どちらかといえば感じていない 
 ２．どちらかといえば感じている   ４．感じていない 
 

 

 

心身ともに健康だと感じているかについて，「どちらかといえば感じている」

と答えた人が 46.7％と最も多く，次いで「感じている」が 24.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１５

感じている

24.3%

どちらかとい
えば感じて

いる
46.7%

どちらかとい

えば感じて
いない
19.7%

感じていない
8.3%

無回答
1.0%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「どちらかといえば感じて

いる」となっています。「感じている」及び「どちらかといえば感じている」を

合わせた割合が最も高いのは 20 歳代であり，最も低いのは 70 歳以上です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「どちらかといえばそう感

じている」となっています。「感じている」及び「どちらかといえば感じている」

を合わせた割合が最も高いのは研究学園地区であり，最も低いのは大穂地区です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
感じてい
る

どちらか
といえば
感じてい
る

どちらか
といえば
感じてい
ない

感じてい
ない

無回答

人数 2,960 718 1,381 584 246 31
構成比 100.0% 24.3% 46.7% 19.7% 8.3% 1.0%
人数 359 115 169 53 18 4
構成比 100.0% 32.0% 47.1% 14.8% 5.0% 1.1%
人数 632 196 285 124 26 1
構成比 100.0% 31.0% 45.1% 19.6% 4.1% 0.2%
人数 553 104 284 121 42 2
構成比 100.0% 18.8% 51.4% 21.9% 7.6% 0.4%
人数 568 112 271 130 46 9
構成比 100.0% 19.7% 47.7% 22.9% 8.1% 1.6%
人数 519 117 239 93 65 5
構成比 100.0% 22.5% 46.1% 17.9% 12.5% 1.0%
人数 301 71 124 55 47 4
構成比 100.0% 23.6% 41.2% 18.3% 15.6% 1.3%
人数 28 3 9 8 2 6
構成比 100.0% 10.7% 32.1% 28.6% 7.1% 21.4%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
感じてい
る

どちらか
といえば
感じてい
る

どちらか
といえば
感じてい
ない

感じてい
ない

無回答

人数 2,960 718 1,381 584 246 31
構成比 100.0% 24.3% 46.7% 19.7% 8.3% 1.0%
人数 287 62 127 62 31 5
構成比 100.0% 21.6% 44.3% 21.6% 10.8% 1.7%
人数 189 43 76 51 18 1
構成比 100.0% 22.8% 40.2% 27.0% 9.5% 0.5%
人数 224 52 103 45 19 5
構成比 100.0% 23.2% 46.0% 20.1% 8.5% 2.2%
人数 527 132 231 108 53 3
構成比 100.0% 25.0% 43.8% 20.5% 10.1% 0.6%
人数 269 66 115 60 28 0
構成比 100.0% 24.5% 42.8% 22.3% 10.4% 0.0%
人数 336 72 170 72 21 1
構成比 100.0% 21.4% 50.6% 21.4% 6.3% 0.3%
人数 905 244 461 140 53 7
構成比 100.0% 27.0% 50.9% 15.5% 5.9% 0.8%
人数 125 37 59 22 4 3
構成比 100.0% 29.6% 47.2% 17.6% 3.2% 2.4%
人数 98 10 39 24 19 6
構成比 100.0% 10.2% 39.8% 24.5% 19.4% 6.1%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

性別に見ると，最も多い回答は，ともに「どちらかといえば感じている」とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，すべての職業において「どちらかといえば

感じている」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
感じてい
る

どちらか
といえば
感じてい
る

どちらか
といえば
感じてい
ない

感じてい
ない

無回答

人数 2,960 718 1,381 584 246 31
構成比 100.0% 24.3% 46.7% 19.7% 8.3% 1.0%
人数 1,230 317 555 250 100 8
構成比 100.0% 25.8% 45.1% 20.3% 8.1% 0.7%
人数 1,704 398 820 327 141 18
構成比 100.0% 23.4% 48.1% 19.2% 8.3% 1.1%
人数 26 3 6 7 5 5
構成比 100.0% 11.5% 23.1% 26.9% 19.2% 19.2%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
感じてい
る

どちらか
といえば
感じてい
る

どちらか
といえば
感じてい
ない

感じてい
ない

無回答

人数 2,960 718 1,381 584 246 31
構成比 100.0% 24.3% 46.7% 19.7% 8.3% 1.0%
人数 1,045 282 508 181 66 8
構成比 100.0% 27.0% 48.6% 17.3% 6.3% 0.8%
人数 203 54 86 42 19 2
構成比 100.0% 26.6% 42.4% 20.7% 9.4% 1.0%
人数 90 20 39 22 8 1
構成比 100.0% 22.2% 43.3% 24.4% 8.9% 1.1%
人数 397 79 204 92 20 2
構成比 100.0% 19.9% 51.4% 23.2% 5.0% 0.5%
人数 573 134 276 108 51 4
構成比 100.0% 23.4% 48.2% 18.8% 8.9% 0.7%
人数 94 32 43 17 1 1
構成比 100.0% 34.0% 45.7% 18.1% 1.1% 1.1%
人数 378 76 155 85 56 6
構成比 100.0% 20.1% 41.0% 22.5% 14.8% 1.6%
人数 141 36 59 28 18 0
構成比 100.0% 25.5% 41.8% 19.9% 12.8% 0.0%
人数 39 5 11 9 7 7
構成比 100.0% 12.8% 28.2% 23.1% 17.9% 17.9%

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「どちらかといえば感じている」であるのに対し

て，高校生は「感じている」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

19.7%

8.3%

24.3%

1.0%

46.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

感じている

どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない

感じていない

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

34.4%

5.6%

38.1%

7.6%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

感じている

どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない

感じていない

無回答
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問 16 あなたは，健康を維持するために日頃から体を動かしていますか。     （○は１つ） 

 

 

 １．ほぼ毎日運動している    ４．月に数回程度運動している 
 ２．週に２～３回程度運動している   ５．ほとんど運動していない 
 ３．週に１回程度運動している 

 

 

 

日頃から体を動かしているかについて「ほとんど運動していない」と答えた人

が 35.2％と最も多く，次いで「ほぼ毎日運動している」が 19.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１６

ほぼ毎日運

動している

19.5%

週に2～3回

程度運動して
いる

18.3%

週に1回程度
運動している

13.4%

月に数回程

度運動してい

る
12.1%

ほとんど運動

していない
35.2%

無回答

1.5%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，50 歳代以下が「ほとんど運動していない」，

60 歳代以上が「ほぼ毎日運動している」となっています。「ほぼ毎日運動してい

る」及び「週に２～３回程度運動している」を合わせた割合が最も高いのは 70 歳

以上であり，最も低いのは 30 歳代です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「ほとんど運動していない」

となっています。「ほぼ毎日運動している」及び「週に２～３回程度運動してい

る」を合わせた割合が最も高いのは筑波地区で，最も低いのは研究学園地区です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
ほぼ毎日
運動して
いる

週に2～3
回程度運
動してい
る

週に1回
程度運動
している

月に数回
程度運動
している

ほとんど
運動して
いない

無回答

人数 2,960 576 542 398 357 1,043 44
構成比 100.0% 19.5% 18.3% 13.4% 12.1% 35.2% 1.5%
人数 359 54 50 58 50 146 1
構成比 100.0% 15.0% 13.9% 16.2% 13.9% 40.7% 0.3%
人数 632 62 84 94 102 288 2
構成比 100.0% 9.8% 13.3% 14.9% 16.1% 45.6% 0.3%
人数 553 64 91 86 79 232 1
構成比 100.0% 11.6% 16.5% 15.6% 14.3% 42.0% 0.2%
人数 568 110 119 70 58 200 11
構成比 100.0% 19.4% 21.0% 12.3% 10.2% 35.2% 1.9%
人数 519 162 129 54 41 123 10
構成比 100.0% 31.2% 24.9% 10.4% 7.9% 23.7% 1.9%
人数 301 118 65 32 25 50 11
構成比 100.0% 39.2% 21.6% 10.6% 8.3% 16.6% 3.7%
人数 28 6 4 4 2 4 8
構成比 100.0% 21.4% 14.3% 14.3% 7.1% 14.3% 28.6%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
ほぼ毎日
運動して
いる

週に2～3
回程度運
動してい
る

週に1回
程度運動
している

月に数回
程度運動
している

ほとんど
運動して
いない

無回答

人数 2,960 576 542 398 357 1,043 44
構成比 100.0% 19.5% 18.3% 13.4% 12.1% 35.2% 1.5%
人数 287 78 57 17 30 98 7
構成比 100.0% 27.2% 19.9% 5.9% 10.5% 34.1% 2.4%
人数 189 49 18 23 23 72 4
構成比 100.0% 25.9% 9.5% 12.2% 12.2% 38.1% 2.1%
人数 224 60 27 27 26 77 7
構成比 100.0% 26.8% 12.1% 12.1% 11.6% 34.4% 3.1%
人数 527 95 95 82 64 187 4
構成比 100.0% 18.0% 18.0% 15.6% 12.1% 35.5% 0.8%
人数 269 61 58 34 32 83 1
構成比 100.0% 22.7% 21.6% 12.6% 11.9% 30.9% 0.4%
人数 336 72 82 40 36 103 3
構成比 100.0% 21.4% 24.4% 11.9% 10.7% 30.7% 0.9%
人数 905 124 163 142 126 344 6
構成比 100.0% 13.7% 18.0% 15.7% 13.9% 38.0% 0.7%
人数 125 20 21 22 13 47 2
構成比 100.0% 16.0% 16.8% 17.6% 10.4% 37.6% 1.6%
人数 98 17 21 11 7 32 10
構成比 100.0% 17.3% 21.4% 11.2% 7.1% 32.7% 10.2%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「ほとんど運動していない」となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，農林業，無職は「ほぼ毎日運動している」，

それ以外の職業は「ほとんど運動していない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
ほぼ毎日
運動して
いる

週に2～3
回程度運
動してい
る

週に1回
程度運動
している

月に数回
程度運動
している

ほとんど
運動して
いない

無回答

人数 2,960 576 542 398 357 1,043 44
構成比 100.0% 19.5% 18.3% 13.4% 12.1% 35.2% 1.5%
人数 1,230 268 245 163 178 361 15
構成比 100.0% 21.8% 19.9% 13.3% 14.5% 29.3% 1.2%
人数 1,704 302 294 232 177 678 21
構成比 100.0% 17.7% 17.3% 13.6% 10.4% 39.8% 1.2%
人数 26 6 3 3 2 4 8
構成比 100.0% 23.1% 11.5% 11.5% 7.7% 15.4% 30.8%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
ほぼ毎日
運動して
いる

週に2～3
回程度運
動してい
る

週に1回
程度運動
している

月に数回
程度運動
している

ほとんど
運動して
いない

無回答

人数 2,960 576 542 398 357 1,043 44
構成比 100.0% 19.5% 18.3% 13.4% 12.1% 35.2% 1.5%
人数 1,045 128 159 170 175 407 6
構成比 100.0% 12.2% 15.2% 16.3% 16.7% 38.9% 0.6%
人数 203 56 36 22 23 61 5
構成比 100.0% 27.6% 17.7% 10.8% 11.3% 30.0% 2.5%
人数 90 34 20 4 5 22 5
構成比 100.0% 37.8% 22.2% 4.4% 5.6% 24.4% 5.6%
人数 397 64 68 45 45 173 2
構成比 100.0% 16.1% 17.1% 11.3% 11.3% 43.6% 0.5%
人数 573 113 124 82 47 201 6
構成比 100.0% 19.7% 21.6% 14.3% 8.2% 35.1% 1.0%
人数 94 15 16 15 13 35 0
構成比 100.0% 16.0% 17.0% 16.0% 13.8% 37.2% 0.0%
人数 378 131 85 35 32 83 12
構成比 100.0% 34.7% 22.5% 9.3% 8.5% 22.0% 3.2%
人数 141 28 26 22 15 50 0
構成比 100.0% 19.9% 18.4% 15.6% 10.6% 35.5% 0.0%
人数 39 7 8 3 2 11 8
構成比 100.0% 17.9% 20.5% 7.7% 5.1% 28.2% 20.5%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は，「ほとんど運動していない」であるのに対して，

高校生は「ほぼ毎日運動している」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

13.4%

12.1%

19.5%

1.5%

35.2%

18.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

ほぼ毎日運動している

週に2～3回程度運動している

週に1回程度運動している

月に数回程度運動している

ほとんど運動していない

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

19.3%

22.0%

5.7%

34.0%

9.3%

9.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

ほぼ毎日運動している

週に2～3回程度運動している

週に1回程度運動している

月に数回程度運動している

ほとんど運動していない

無回答
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５  安全・安心への取り組みについて  
お答えは，あてはまる番号に○印をつけてください。 

 
問 17 あなたは，地域の住民が協力して行う防犯活動（自主パトロール・安全点検・環境対策 
  など）に参加していますか。                         （○は１つ） 
 

 

 １．いつも参加している                  ３．参加していない 

 ２．ときどき参加している           
                                

 

防犯活動の参加状況について，「参加していない」と答えた人が 78.2％と最も

多く，次いで「ときどき参加している」が 14.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１７

いつも参加
している
5.9%

ときどき参
加している
14.7%

参加してい
ない
78.2%

無回答
1.1%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「参加していない」となっ

ています。「いつも参加している」及び「ときどき参加している」を合わせた割

合が最も高いのは 60 歳代であり，最も低いのは 20 歳代です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「参加していない」となっ

ています。「いつも参加している」及び「ときどき参加している」を合わせた割

合が最も高いのは豊里地区であり，最も低いのは大穂地区です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
いつも参
加してい
る

ときどき
参加して
いる

参加して
いない

無回答

人数 2,960 176 436 2,314 34
構成比 100.0% 5.9% 14.7% 78.2% 1.1%
人数 359 0 12 346 1
構成比 100.0% 0.0% 3.3% 96.4% 0.3%
人数 632 25 71 534 2
構成比 100.0% 4.0% 11.2% 84.5% 0.3%
人数 553 20 108 422 3
構成比 100.0% 3.6% 19.5% 76.3% 0.5%
人数 568 49 82 434 3
構成比 100.0% 8.6% 14.4% 76.4% 0.5%
人数 519 60 95 358 6
構成比 100.0% 11.6% 18.3% 69.0% 1.2%
人数 301 21 64 204 12
構成比 100.0% 7.0% 21.3% 67.8% 4.0%
人数 28 1 4 16 7
構成比 100.0% 3.6% 14.3% 57.1% 25.0%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
いつも参
加してい
る

ときどき
参加して
いる

参加して
いない

無回答

人数 2,960 176 436 2,314 34
構成比 100.0% 5.9% 14.7% 78.2% 1.1%
人数 287 18 52 213 4
構成比 100.0% 6.3% 18.1% 74.2% 1.4%
人数 189 6 20 159 4
構成比 100.0% 3.2% 10.6% 84.1% 2.1%
人数 224 29 37 155 3
構成比 100.0% 12.9% 16.5% 69.2% 1.3%
人数 527 29 95 400 3
構成比 100.0% 5.5% 18.0% 75.9% 0.6%
人数 269 23 38 206 2
構成比 100.0% 8.6% 14.1% 76.6% 0.7%
人数 336 34 63 236 3
構成比 100.0% 10.1% 18.8% 70.2% 0.9%
人数 905 29 103 767 6
構成比 100.0% 3.2% 11.4% 84.8% 0.7%
人数 125 4 15 105 1
構成比 100.0% 3.2% 12.0% 84.0% 0.8%
人数 98 4 13 73 8
構成比 100.0% 4.1% 13.3% 74.5% 8.2%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「参加していない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業で見ると，最も多い回答は，すべての職業において「参加していない」と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
いつも参
加してい
る

ときどき
参加して
いる

参加して
いない

無回答

人数 2,960 176 436 2,314 34
構成比 100.0% 5.9% 14.7% 78.2% 1.1%
人数 1,230 75 203 940 12
構成比 100.0% 6.1% 16.5% 76.4% 1.0%
人数 1,704 100 230 1,359 15
構成比 100.0% 5.9% 13.5% 79.8% 0.9%
人数 26 1 3 15 7
構成比 100.0% 3.8% 11.5% 57.7% 26.9%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
いつも参
加してい
る

ときどき
参加して
いる

参加して
いない

無回答

人数 2,960 176 436 2,314 34
構成比 100.0% 5.9% 14.7% 78.2% 1.1%
人数 1,045 40 129 872 4
構成比 100.0% 3.8% 12.3% 83.4% 0.4%
人数 203 20 42 139 2
構成比 100.0% 9.9% 20.7% 68.5% 1.0%
人数 90 13 23 52 2
構成比 100.0% 14.4% 25.6% 57.8% 2.2%
人数 397 16 71 308 2
構成比 100.0% 4.0% 17.9% 77.6% 0.5%
人数 573 53 85 431 4
構成比 100.0% 9.2% 14.8% 75.2% 0.7%
人数 94 0 0 94 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 378 29 66 273 10
構成比 100.0% 7.7% 17.5% 72.2% 2.6%
人数 141 4 17 119 1
構成比 100.0% 2.8% 12.1% 84.4% 0.7%
人数 39 1 3 26 9
構成比 100.0% 2.6% 7.7% 66.7% 23.1%

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，ともに「参加してない」となっています。 

なお，参加している（いつも参加している，ときどき参加している）に回答し

ている方は，一般市民で２割強，高校生で１割弱となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

78.2%

1.1%

5.9%

14.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつも参加している

ときどき参加している

参加していない

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

6.5%

1.6%

9.0%

82.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつも参加している

ときどき参加している

参加していない

無回答
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【問 17で「３．参加していない」とお答えの方にお聞きします】 
問 18 防犯活動に参加しない理由は何ですか。 
                                               （○は１つ） 
 

 

 １．活動する時間がない            ５．防犯活動組織があるかどうかわからない 

 ２．活動がわずらわしい            ６．住民による防犯活動が必要だと思わない 

 ３．危険なことに巻き込まれたくない      ７．わからない 

 ４．防犯活動組織がない          ８．その他（              ） 

 

 

 

防犯活動に参加しない理由として「防犯活動組織があるかどうかわからない」

と答えた人が 39.2％と最も多く，次いで「活動する時間がない」が 26.4％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１８

その他
9.3%

無回答
0.4%

活動する時間
がない
26.4%

活動がわずら
わしい
2.5%

危険なことに巻
き込まれたくな

い
0.6%

防犯活動組織
がない
10.8%

防犯活動組織
があるかどうか
わからない
39.2%

住民による防
犯活動が必要
だと思わない
1.1%

わからない
9.7%

回答者数＝2,314人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「防犯活動組織があるかど

うかわからない」となっていますが，若い年代ほど組織の存在の有無を知らない

人が多い傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，茎崎地区で「活動する時間がない」，それ

以外の地区で「防犯活動組織があるかどうかわからない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
活動する
時間がな
い

活動がわ
ずらわし
い

危険なこ
とに巻き
込まれた
くない

防犯活動
組織がな
い

防犯活動
組織があ
るかどう
かわから
ない

住民によ
る防犯活
動が必要
だと思わ
ない

わからな
い

その他 無回答

人数 2,314 610 57 15 249 907 26 224 216 10
構成比 100.0% 26.4% 2.5% 0.6% 10.8% 39.2% 1.1% 9.7% 9.3% 0.4%
人数 213 62 2 1 22 77 1 24 23 1
構成比 100.0% 29.1% 0.9% 0.5% 10.3% 36.2% 0.5% 11.3% 10.8% 0.5%
人数 159 49 3 0 20 55 1 18 12 1
構成比 100.0% 30.8% 1.9% 0.0% 12.6% 34.6% 0.6% 11.3% 7.5% 0.6%
人数 155 42 3 0 16 62 0 19 12 1
構成比 100.0% 27.1% 1.9% 0.0% 10.3% 40.0% 0.0% 12.3% 7.7% 0.6%
人数 400 115 12 5 53 140 3 36 35 1
構成比 100.0% 28.8% 3.0% 1.3% 13.3% 35.0% 0.8% 9.0% 8.8% 0.3%
人数 206 54 3 1 25 82 3 15 23 0
構成比 100.0% 26.2% 1.5% 0.5% 12.1% 39.8% 1.5% 7.3% 11.2% 0.0%
人数 236 82 11 1 14 61 4 26 36 1
構成比 100.0% 34.7% 4.7% 0.4% 5.9% 25.8% 1.7% 11.0% 15.3% 0.4%
人数 767 177 19 3 64 354 8 75 63 4
構成比 100.0% 23.1% 2.5% 0.4% 8.3% 46.2% 1.0% 9.8% 8.2% 0.5%
人数 105 18 1 0 19 53 3 4 7 0
構成比 100.0% 17.1% 1.0% 0.0% 18.1% 50.5% 2.9% 3.8% 6.7% 0.0%
人数 73 11 3 4 16 23 3 7 5 1
構成比 100.0% 15.1% 4.1% 5.5% 21.9% 31.5% 4.1% 9.6% 6.8% 1.4%

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区

茎崎地区

区分

豊里地区

谷田部地
区

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
活動する
時間がな
い

活動がわ
ずらわし
い

危険なこ
とに巻き
込まれた
くない

防犯活動
組織がな
い

防犯活動
組織があ
るかどう
かわから
ない

住民によ
る防犯活
動が必要
だと思わ
ない

わからな
い

その他 無回答

人数 2,314 610 57 15 249 907 26 224 216 10
構成比 100.0% 26.4% 2.5% 0.6% 10.8% 39.2% 1.1% 9.7% 9.3% 0.4%
人数 346 93 7 0 25 147 2 50 22 0
構成比 100.0% 26.9% 2.0% 0.0% 7.2% 42.5% 0.6% 14.5% 6.4% 0.0%
人数 534 134 9 2 38 252 2 50 47 0
構成比 100.0% 25.1% 1.7% 0.4% 7.1% 47.2% 0.4% 9.4% 8.8% 0.0%
人数 422 117 13 3 54 179 7 26 20 3
構成比 100.0% 27.7% 3.1% 0.7% 12.8% 42.4% 1.7% 6.2% 4.7% 0.7%
人数 434 136 11 3 51 159 4 30 39 1
構成比 100.0% 31.3% 2.5% 0.7% 11.8% 36.6% 0.9% 6.9% 9.0% 0.2%
人数 358 87 11 1 52 116 10 35 43 3
構成比 100.0% 24.3% 3.1% 0.3% 14.5% 32.4% 2.8% 9.8% 12.0% 0.8%
人数 204 40 5 5 25 50 1 31 44 3
構成比 100.0% 19.6% 2.5% 2.5% 12.3% 24.5% 0.5% 15.2% 21.6% 1.5%
人数 16 3 1 1 4 4 0 2 1 0
構成比 100.0% 18.8% 6.3% 6.3% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0%

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「防犯活動組織があるかどうかわから

ない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，自営業と農林業は「活動する時間がない」，

それ以外の職業では「防犯活動組織があるかどうかわからない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
活動する
時間がな
い

活動がわ
ずらわし
い

危険なこ
とに巻き
込まれた
くない

防犯活動
組織がな
い

防犯活動
組織があ
るかどう
かわから
ない

住民によ
る防犯活
動が必要
だと思わ
ない

わからな
い

その他 無回答

人数 2,314 610 57 15 249 907 26 224 216 10
構成比 100.0% 26.4% 2.5% 0.6% 10.8% 39.2% 1.1% 9.7% 9.3% 0.4%
人数 940 243 24 3 113 368 19 82 83 5
構成比 100.0% 25.9% 2.6% 0.3% 12.0% 39.1% 2.0% 8.7% 8.8% 0.5%
人数 1,359 365 32 11 132 534 7 141 132 5
構成比 100.0% 26.9% 2.4% 0.8% 9.7% 39.3% 0.5% 10.4% 9.7% 0.4%
人数 15 2 1 1 4 5 0 1 1 0
構成比 100.0% 13.3% 6.7% 6.7% 26.7% 33.3% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
活動する
時間がな
い

活動がわ
ずらわし
い

危険なこ
とに巻き
込まれた
くない

防犯活動
組織がな
い

防犯活動
組織があ
るかどう
かわから
ない

住民によ
る防犯活
動が必要
だと思わ
ない

わからな
い

その他 無回答

人数 2,314 610 57 15 249 907 26 224 216 10
構成比 100.0% 26.4% 2.5% 0.6% 10.8% 39.2% 1.1% 9.7% 9.3% 0.4%
人数 872 268 16 1 78 386 10 62 49 2
構成比 100.0% 30.7% 1.8% 0.1% 8.9% 44.3% 1.1% 7.1% 5.6% 0.2%
人数 139 47 3 0 22 38 3 10 15 1
構成比 100.0% 33.8% 2.2% 0.0% 15.8% 27.3% 2.2% 7.2% 10.8% 0.7%
人数 52 15 2 0 10 9 0 8 6 2
構成比 100.0% 28.8% 3.8% 0.0% 19.2% 17.3% 0.0% 15.4% 11.5% 3.8%
人数 308 99 6 4 29 120 5 25 20 0
構成比 100.0% 32.1% 1.9% 1.3% 9.4% 39.0% 1.6% 8.1% 6.5% 0.0%
人数 431 78 12 3 48 185 2 56 45 2
構成比 100.0% 18.1% 2.8% 0.7% 11.1% 42.9% 0.5% 13.0% 10.4% 0.5%
人数 94 30 6 0 6 34 0 9 9 0
構成比 100.0% 31.9% 6.4% 0.0% 6.4% 36.2% 0.0% 9.6% 9.6% 0.0%
人数 273 34 8 5 31 90 3 42 59 1
構成比 100.0% 12.5% 2.9% 1.8% 11.4% 33.0% 1.1% 15.4% 21.6% 0.4%
人数 119 35 2 0 21 38 1 9 12 1
構成比 100.0% 29.4% 1.7% 0.0% 17.6% 31.9% 0.8% 7.6% 10.1% 0.8%
人数 26 4 2 2 4 7 2 3 1 1
構成比 100.0% 15.4% 7.7% 7.7% 15.4% 26.9% 7.7% 11.5% 3.8% 3.8%

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「防犯活動組織があるかどうかわからない」であ

るのに対して，高校生は「わからない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高校生(回答者数＝3,265人）

3.6%

11.5%

0.6%

41.6%

1.1%

9.0%

29.0%

2.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

活動する時間がない

活動がわずらわしい

危険なことに巻き込まれたくない

防犯活動組織がない

防犯活動組織があるかどうかわからない

住民による防犯活動が必要だと思わない

わからない

その他

無回答

一般市民(回答者数＝2,314人）

0.6%

10.8%

26.4%

9.3%

0.4%

9.7%

1.1%

39.2%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

活動する時間がない

活動がわずらわしい

危険なことに巻き込まれたくない

防犯活動組織がない

防犯活動組織があるかどうかわからない

住民による防犯活動が必要だと思わない

わからない

その他

無回答
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問 19 あなたの身の回りやお住まいの地域で，最近の１～２年で安全に不安を感じた出来事は 
  ありましたか。                                    （○は１つ） 

 

 

 １．空き巣狙い            ５．車上狙い 

 ２．ひったくり            ６．その他（              ） 

 ３．振り込め詐欺           ７．不安を感じたことはない 

 ４．幼児や児童への不審な声かけ                 

 

 

最近の 1～2 年で安全に不安を感じた出来事として「空き巣狙い」と答えた人が

30.5％と最も多く，次いで「不安を感じたことはない」が 22.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１９

無回答
4.0%

空き巣狙い
30.5%

ひったくり
2.6%

振り込め詐
欺
4.1%幼児や児童

への不審な
声かけ
9.7%

車上狙い
16.8%

その他
9.8%

不安を感じた
ことはない
22.5%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，20 歳代及び 70 歳以上が「不安を感じたこと

がない」，30 歳代が「車上狙い」，それ以外の年代が「空き巣狙い」となってい

ます。何らかの不安を感じたことがあると答えた人の割合が最も高いのは 40 歳代

で，最も低いのは 70 歳以上です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，筑波地区で「不安を感じたことはない」，

研究学園地区で「車上狙い」，それ以外の地区で「空き巣狙い」となっています。

何らかの不安を感じたことがあると答えた人の割合が最も高いのは研究学園地区

で，最も低いのは筑波地区です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
空き巣狙
い

ひったくり
振り込め
詐欺

幼児や児
童への不
審な声か
け

車上狙い その他
不安を感
じたこと
はない

無回答

人数 2,960 903 76 122 286 496 291 667 119
構成比 100.0% 30.5% 2.6% 4.1% 9.7% 16.8% 9.8% 22.5% 4.0%
人数 359 85 21 14 25 56 55 91 12
構成比 100.0% 23.7% 5.8% 3.9% 7.0% 15.6% 15.3% 25.3% 3.3%
人数 632 125 22 23 104 166 65 120 7
構成比 100.0% 19.8% 3.5% 3.6% 16.5% 26.3% 10.3% 19.0% 1.1%
人数 553 167 15 16 100 108 54 84 9
構成比 100.0% 30.2% 2.7% 2.9% 18.1% 19.5% 9.8% 15.2% 1.6%
人数 568 234 12 24 35 87 46 114 16
構成比 100.0% 41.2% 2.1% 4.2% 6.2% 15.3% 8.1% 20.1% 2.8%
人数 519 200 1 23 13 58 39 158 27
構成比 100.0% 38.5% 0.2% 4.4% 2.5% 11.2% 7.5% 30.4% 5.2%
人数 301 82 5 20 9 20 30 95 40
構成比 100.0% 27.2% 1.7% 6.6% 3.0% 6.6% 10.0% 31.6% 13.3%
人数 28 10 0 2 0 1 2 5 8
構成比 100.0% 35.7% 0.0% 7.1% 0.0% 3.6% 7.1% 17.9% 28.6%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
空き巣狙
い

ひったくり
振り込め
詐欺

幼児や児
童への不
審な声か
け

車上狙い その他
不安を感
じたこと
はない

無回答

人数 2,960 903 76 122 286 496 291 667 119
構成比 100.0% 30.5% 2.6% 4.1% 9.7% 16.8% 9.8% 22.5% 4.0%
人数 287 80 3 19 22 42 23 85 13
構成比 100.0% 27.9% 1.0% 6.6% 7.7% 14.6% 8.0% 29.6% 4.5%
人数 189 57 2 11 25 21 13 49 11
構成比 100.0% 30.2% 1.1% 5.8% 13.2% 11.1% 6.9% 25.9% 5.8%
人数 224 77 0 15 27 40 11 38 16
構成比 100.0% 34.4% 0.0% 6.7% 12.1% 17.9% 4.9% 17.0% 7.1%
人数 527 180 2 27 43 81 54 116 24
構成比 100.0% 34.2% 0.4% 5.1% 8.2% 15.4% 10.2% 22.0% 4.6%
人数 269 111 2 14 25 29 16 65 7
構成比 100.0% 41.3% 0.7% 5.2% 9.3% 10.8% 5.9% 24.2% 2.6%
人数 336 129 2 12 23 44 38 77 11
構成比 100.0% 38.4% 0.6% 3.6% 6.8% 13.1% 11.3% 22.9% 3.3%
人数 905 199 55 14 113 203 115 188 18
構成比 100.0% 22.0% 6.1% 1.5% 12.5% 22.4% 12.7% 20.8% 2.0%
人数 125 32 6 6 5 29 13 31 3
構成比 100.0% 25.6% 4.8% 4.8% 4.0% 23.2% 10.4% 24.8% 2.4%
人数 98 38 4 4 3 7 8 18 16
構成比 100.0% 38.8% 4.1% 4.1% 3.1% 7.1% 8.2% 18.4% 16.3%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「空き巣狙い」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，学生と無職は「不安に感じたことはない」，

それ以外の職業では「空き巣狙い」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
空き巣狙
い

ひったくり
振り込め
詐欺

幼児や児
童への不
審な声か
け

車上狙い その他
不安を感
じたこと
はない

無回答

人数 2,960 903 76 122 286 496 291 667 119
構成比 100.0% 30.5% 2.6% 4.1% 9.7% 16.8% 9.8% 22.5% 4.0%
人数 1,230 368 36 49 78 226 123 303 47
構成比 100.0% 29.9% 2.9% 4.0% 6.3% 18.4% 10.0% 24.6% 3.8%
人数 1,704 527 40 72 208 268 165 359 65
構成比 100.0% 30.9% 2.3% 4.2% 12.2% 15.7% 9.7% 21.1% 3.8%
人数 26 8 0 1 0 2 3 5 7
構成比 100.0% 30.8% 0.0% 3.8% 0.0% 7.7% 11.5% 19.2% 26.9%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
空き巣狙
い

ひったくり
振り込め
詐欺

幼児や児
童への不
審な声か
け

車上狙い その他
不安を感
じたこと
はない

無回答

人数 2,960 903 76 122 286 496 291 667 119
構成比 100.0% 30.5% 2.6% 4.1% 9.7% 16.8% 9.8% 22.5% 4.0%
人数 1,045 291 37 36 105 234 107 218 17
構成比 100.0% 27.8% 3.5% 3.4% 10.0% 22.4% 10.2% 20.9% 1.6%
人数 203 88 1 12 12 28 14 40 8
構成比 100.0% 43.3% 0.5% 5.9% 5.9% 13.8% 6.9% 19.7% 3.9%
人数 90 37 0 3 1 6 6 28 9
構成比 100.0% 41.1% 0.0% 3.3% 1.1% 6.7% 6.7% 31.1% 10.0%
人数 397 117 9 20 67 67 33 76 8
構成比 100.0% 29.5% 2.3% 5.0% 16.9% 16.9% 8.3% 19.1% 2.0%
人数 573 169 11 23 79 92 48 124 27
構成比 100.0% 29.5% 1.9% 4.0% 13.8% 16.1% 8.4% 21.6% 4.7%
人数 94 19 10 2 6 7 23 24 3
構成比 100.0% 20.2% 10.6% 2.1% 6.4% 7.4% 24.5% 25.5% 3.2%
人数 378 116 7 17 13 39 34 120 32
構成比 100.0% 30.7% 1.9% 4.5% 3.4% 10.3% 9.0% 31.7% 8.5%
人数 141 54 1 8 3 20 22 29 4
構成比 100.0% 38.3% 0.7% 5.7% 2.1% 14.2% 15.6% 20.6% 2.8%
人数 39 12 0 1 0 3 4 8 11
構成比 100.0% 30.8% 0.0% 2.6% 0.0% 7.7% 10.3% 20.5% 28.2%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「空き巣狙い」であるのに対して，高校生は「不

安を感じたことはない」となっています。また，高校生で二位が「幼児や児童へ

の不審な声かけ」となっているのが特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

4.1%

9.7%

30.5%

4.0%

22.5%

9.8%

16.8%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

空き巣狙い

ひったくり

振り込め詐欺

幼児や児童への不審な声かけ

車上狙い

その他

不安を感じたことはない

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

4.0%

4.9%

6.0%

41.3%

8.9%

11.7%

20.6%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

空き巣狙い

ひったくり

振り込め詐欺

幼児や児童への不審な声かけ

車上狙い

その他

不安を感じたことはない

無回答
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問 20 あなたは，防災対策として実践しているものはありますか。 （○はあてはまるものすべて） 
 

 

 １．防災用品や食料・水の備蓄 ４．特に何もしていない 

 ２．災害時の避難経路や避難場所の確認    ５．その他（              ） 

 ３．住まいの耐震（免震）構造        
 

 

 

防災対策として実践しているものは「特に何もしていない」と答えた人が 51.2％

と最も多く，次いで「防災用品や食料・水の備蓄」が 27.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２０

51.2%

27.2%

17.8%

16.1%

1.6%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特に何もしていない

防災用品や食料・水の備蓄

災害時の避難経路や避難場所の確認

住まいの耐震（免震）構造

その他

無回答

回答者数＝2,960人



 

 97 

 
●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「特に何もしていない」と

なっています。何らかの対策をとっていると答えた人の割合が最も高いのは 40 歳

代で，最も低いのは 20 歳代です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「特に何もしていない」と

なっています。何らかの対策をとっていると答えた人の割合が最も高いのはＴＸ

沿線地区で，最も低いのは筑波地区です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
防災用品
や食料・
水の備蓄

災害時の
避難経路
や避難場
所の確認

住まいの
耐震（免
震）構造

特に何も
していな
い

その他 無回答

人数 2,960 806 528 478 1,516 47 62
構成比 100.0% 27.2% 17.8% 16.1% 51.2% 1.6% 2.1%
人数 359 64 63 31 227 3 3
構成比 100.0% 16.4% 16.1% 7.9% 58.1% 0.8% 0.8%
人数 632 188 103 123 308 7 3
構成比 100.0% 25.7% 14.1% 16.8% 42.1% 1.0% 0.4%
人数 553 184 112 114 236 9 7
構成比 100.0% 27.8% 16.9% 17.2% 35.6% 1.4% 1.1%
人数 568 166 99 96 290 12 6
構成比 100.0% 24.8% 14.8% 14.3% 43.3% 1.8% 0.9%
人数 519 138 107 78 264 11 13
構成比 100.0% 22.6% 17.5% 12.8% 43.2% 1.8% 2.1%
人数 301 64 41 34 177 5 22
構成比 100.0% 18.7% 12.0% 9.9% 51.6% 1.5% 6.4%
人数 28 2 3 2 14 0 8
構成比 100.0% 6.9% 10.3% 6.9% 48.3% 0.0% 27.6%

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
防災用品
や食料・
水の備蓄

災害時の
避難経路
や避難場
所の確認

住まいの
耐震（免
震）構造

特に何も
していな
い

その他 無回答

人数 2,960 806 528 478 1,516 47 62
構成比 100.0% 27.2% 17.8% 16.1% 51.2% 1.6% 2.1%
人数 287 40 42 26 193 4 8
構成比 100.0% 13.9% 14.6% 9.1% 67.2% 1.4% 2.8%
人数 189 37 28 32 112 0 7
構成比 100.0% 19.6% 14.8% 16.9% 59.3% 0.0% 3.7%
人数 224 45 27 42 126 7 7
構成比 100.0% 20.1% 12.1% 18.8% 56.3% 3.1% 3.1%
人数 527 147 93 81 273 5 11
構成比 100.0% 27.9% 17.6% 15.4% 51.8% 0.9% 2.1%
人数 269 75 45 53 135 4 4
構成比 100.0% 27.9% 16.7% 19.7% 50.2% 1.5% 1.5%
人数 336 103 66 53 167 8 5
構成比 100.0% 30.7% 19.6% 15.8% 49.7% 2.4% 1.5%
人数 905 309 193 134 411 18 8
構成比 100.0% 34.1% 21.3% 14.8% 45.4% 2.0% 0.9%
人数 125 37 20 46 46 0 1
構成比 100.0% 29.6% 16.0% 36.8% 36.8% 0.0% 0.8%
人数 98 13 14 11 53 1 11
構成比 100.0% 13.3% 14.3% 11.2% 54.1% 1.0% 11.2%

無回答

ＴＸ沿線
地区

合計

大穂地区

豊里地区

谷田部地
区

区分

桜地区

茎崎地区

研究学園
地区

筑波地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「特に何もしていない」となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業で見ると，最も多い回答は，すべての職業において「特に何もしていない」

となっていますが，特に学生，農林業の割合が高いのが特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
防災用品
や食料・
水の備蓄

災害時の
避難経路
や避難場
所の確認

住まいの
耐震（免
震）構造

特に何も
していな
い

その他 無回答

人数 2,960 806 528 478 1,516 47 62
構成比 100.0% 27.2% 17.8% 16.1% 51.2% 1.6% 2.1%
人数 1,230 299 209 181 687 17 23
構成比 100.0% 24.3% 17.0% 14.7% 55.9% 1.4% 1.9%
人数 1,704 505 316 294 818 30 31
構成比 100.0% 29.6% 18.5% 17.3% 48.0% 1.8% 1.8%
人数 26 2 3 3 11 0 8
構成比 100.0% 7.7% 11.5% 11.5% 42.3% 0.0% 30.8%

無回答

区分

男性

合計

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
防災用品
や食料・
水の備蓄

災害時の
避難経路
や避難場
所の確認

住まいの
耐震（免
震）構造

特に何も
していな
い

その他 無回答

人数 2,960 806 528 478 1,516 47 62
構成比 100.0% 27.2% 17.8% 16.1% 51.2% 1.6% 2.1%
人数 1,045 281 174 188 538 14 11
構成比 100.0% 26.9% 16.7% 18.0% 51.5% 1.3% 1.1%
人数 203 52 41 31 118 2 1
構成比 100.0% 25.6% 20.2% 15.3% 58.1% 1.0% 0.5%
人数 90 16 11 11 59 1 6
構成比 100.0% 17.8% 12.2% 12.2% 65.6% 1.1% 6.7%
人数 397 103 84 62 194 5 7
構成比 100.0% 25.9% 21.2% 15.6% 48.9% 1.3% 1.8%
人数 573 211 111 118 234 10 11
構成比 100.0% 36.8% 19.4% 20.6% 40.8% 1.7% 1.9%
人数 94 13 8 6 69 0 1
構成比 100.0% 13.8% 8.5% 6.4% 73.4% 0.0% 1.1%
人数 378 89 64 40 209 10 15
構成比 100.0% 23.5% 16.9% 10.6% 55.3% 2.6% 4.0%
人数 141 39 31 20 72 5 1
構成比 100.0% 27.7% 22.0% 14.2% 51.1% 3.5% 0.7%
人数 39 2 4 2 23 0 9
構成比 100.0% 5.1% 10.3% 5.1% 59.0% 0.0% 23.1%

区分

専業主婦（主
夫）

学生

無職

会社員・公務
員

無回答

その他

合計

自営業

農林業

パート・アルバ
イトなど
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，ともに「特になにもしていない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

16.1%

51.2%

27.2%

2.1%

1.6%

17.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

防災用品や食料・水の備蓄

災害時の避難経路や避難場所の確認

住まいの耐震（免震）構造

特に何もしていない

その他

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

11.3%

1.7%

9.0%

18.2%

59.1%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

防災用品や食料・水の備蓄

災害時の避難経路や避難場所の確認

住まいの耐震（免震）構造

特に何もしていない

その他

無回答
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６  つくば市の公共交通への取り組みについて  
お答えは，あてはまる番号に○印をつけてください。 

 
問 21 あなたは，市内の公共交通についてどう思いますか。           （○は１つ） 

 

 

 １．満足している         ４．満足していない 

 ２．どちらかといえば満足している  ５．わからない 

 ３．どちらかといえば満足していない                 

 

 

 

市内の交通について「満足していない」と答えた人が 32.4％と最も多く，次い

で「どちらかといえば満足している」が 22.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２１

満足している
5.4%

どちらかとい
えば満足して
いる
22.5%

どちらかとい
えば満足して
いない
22.1%

満足していな
い
32.4%

わからない
16.0%

無回答
1.6%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「満足していない」となっ

ています。「満足している」及び「どちらかといえば満足している」を合わせた

割合が最も高いのは 20 歳代であり，最も低いのは 50 歳代です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，ＴＸ沿線地区を除き「満足していない」と

なっています。「満足している」及び「どちらかといえば満足している」を合わ

せた割合が最も高いのはＴＸ沿線地区であり，最も低いのは茎崎地区です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いない

満足して
いない

わからな
い

無回答

人数 2,960 161 665 655 959 474 46
構成比 100.0% 5.4% 22.5% 22.1% 32.4% 16.0% 1.6%
人数 359 32 92 89 98 44 4
構成比 100.0% 8.9% 25.6% 24.8% 27.3% 12.3% 1.1%
人数 632 35 143 163 209 82 0
構成比 100.0% 5.5% 22.6% 25.8% 33.1% 13.0% 0.0%
人数 553 19 115 136 222 59 2
構成比 100.0% 3.4% 20.8% 24.6% 40.1% 10.7% 0.4%
人数 568 21 114 115 200 112 6
構成比 100.0% 3.7% 20.1% 20.2% 35.2% 19.7% 1.1%
人数 519 28 126 101 141 113 10
構成比 100.0% 5.4% 24.3% 19.5% 27.2% 21.8% 1.9%
人数 301 24 73 46 83 60 15
構成比 100.0% 8.0% 24.3% 15.3% 27.6% 19.9% 5.0%
人数 28 2 2 5 6 4 9
構成比 100.0% 7.1% 7.1% 17.9% 21.4% 14.3% 32.1%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いない

満足して
いない

わからな
い

無回答

人数 2,960 161 665 655 959 474 46
構成比 100.0% 5.4% 22.5% 22.1% 32.4% 16.0% 1.6%
人数 287 17 74 51 78 65 2
構成比 100.0% 5.9% 25.8% 17.8% 27.2% 22.6% 0.7%
人数 189 13 39 38 59 36 4
構成比 100.0% 6.9% 20.6% 20.1% 31.2% 19.0% 2.1%
人数 224 11 50 43 69 45 6
構成比 100.0% 4.9% 22.3% 19.2% 30.8% 20.1% 2.7%
人数 527 27 124 108 159 101 8
構成比 100.0% 5.1% 23.5% 20.5% 30.2% 19.2% 1.5%
人数 336 10 65 82 103 71 5
構成比 100.0% 3.0% 19.3% 24.4% 30.7% 21.1% 1.5%
人数 269 12 54 59 97 41 6
構成比 100.0% 4.5% 20.1% 21.9% 36.1% 15.2% 2.2%
人数 905 55 207 231 324 84 4
構成比 100.0% 6.1% 22.9% 25.5% 35.8% 9.3% 0.4%
人数 125 8 38 32 34 13 0
構成比 100.0% 6.4% 30.4% 25.6% 27.2% 10.4% 0.0%
人数 98 8 14 11 36 18 11
構成比 100.0% 8.2% 14.3% 11.2% 36.7% 18.4% 11.2%

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「満足していない」となっています。

また，２番目に多い回答を見ると，男性は「どちらかといえば満足している」で

あるのに対して，女性は「どちらかといえば満足していない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，自営業と農林業は「どちらかといえば満足

している」，それ以外の職業は「満足していない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いない

満足して
いない

わからな
い

無回答

人数 2,960 161 665 655 959 474 46
構成比 100.0% 5.4% 22.5% 22.1% 32.4% 16.0% 1.6%
人数 1,230 69 304 252 403 186 16
構成比 100.0% 5.6% 24.7% 20.5% 32.8% 15.1% 1.3%
人数 1,704 91 359 397 551 285 21
構成比 100.0% 5.3% 21.1% 23.3% 32.3% 16.7% 1.2%
人数 26 1 2 6 5 3 9
構成比 100.0% 3.8% 7.7% 23.1% 19.2% 11.5% 34.6%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いない

満足して
いない

わからな
い

無回答

人数 2,960 161 665 655 959 474 46
構成比 100.0% 5.4% 22.5% 22.1% 32.4% 16.0% 1.6%
人数 1,045 49 247 250 364 130 5
構成比 100.0% 4.7% 23.6% 23.9% 34.8% 12.4% 0.5%
人数 203 20 55 30 54 44 0
構成比 100.0% 9.9% 27.1% 14.8% 26.6% 21.7% 0.0%
人数 90 9 27 9 16 25 4
構成比 100.0% 10.0% 30.0% 10.0% 17.8% 27.8% 4.4%
人数 397 19 70 105 136 64 3
構成比 100.0% 4.8% 17.6% 26.4% 34.3% 16.1% 0.8%
人数 573 27 125 134 182 98 7
構成比 100.0% 4.7% 21.8% 23.4% 31.8% 17.1% 1.2%
人数 94 6 26 26 29 6 1
構成比 100.0% 6.4% 27.7% 27.7% 30.9% 6.4% 1.1%
人数 378 21 81 63 115 87 11
構成比 100.0% 5.6% 21.4% 16.7% 30.4% 23.0% 2.9%
人数 141 6 30 33 55 14 3
構成比 100.0% 4.3% 21.3% 23.4% 39.0% 9.9% 2.1%
人数 39 4 4 5 8 6 12
構成比 100.0% 10.3% 10.3% 12.8% 20.5% 15.4% 30.8%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「満足していない」であるのに対して，高校生は

「どちらかといえば満足している」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

22.1%

32.4%

5.4%

1.6%

16.0%

22.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない

満足していない

わからない

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

28.9%

25.1%

7.0%

15.9%

12.4%

10.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない

満足していない

わからない

無回答
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【問 21 で「３．どちらかといえば満足していない」または「４．満足していない」とお答えの方

にお聞きします。】 
問 22 あなたが満足していない理由を教えてください。                      （○は１つ） 

 

 

 １．運行本数が少ないから 

 ２．早朝や深夜に運行していないから 

 ３．運賃が高いから 

 ４．車両が古いから 

 ５．公共交通に関する情報がわかりづらいから 

 ６．家の近くに公共交通がないから 

 ７．その他（                      ） 

 

 

 

満足していない理由として「運行本数が少ないから」と答えた人が 55.1％と最

も多く，次いで「家の近くに公共交通がないから」が 11.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２２

無回答
0.4%

運行本数が少
ないから
55.1%

早朝や深夜に
運行していな
いから
7.7%

運賃が高いか
ら
7.7%

車両が古いか
ら
0.2%

公共交通に関
する情報がわ
かりづらいから
10.3%

家の近くに公
共交通がない

から
11.5%

その他
7.1%

回答者数＝1,614人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「運行本数が少ないから」

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「運行本数が少ないから」

となっていますが，谷田部地区が約 61％であるのに対して，筑波地区は約 35％と

地区によって大きな差があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
運行本数
が少ない
から

早朝や深
夜に運行
していな
いから

運賃が高
いから

車両が古
いから

公共交通
に関する
情報がわ
かりづら
いから

家の近く
に公共交
通がない
から

その他 無回答

人数 1,614 889 124 124 3 167 186 114 7
構成比 100.0% 55.1% 7.7% 7.7% 0.2% 10.3% 11.5% 7.1% 0.4%
人数 187 88 24 24 0 15 18 17 1
構成比 100.0% 47.1% 12.8% 12.8% 0.0% 8.0% 9.6% 9.1% 0.5%
人数 372 219 30 30 1 41 27 23 1
構成比 100.0% 58.9% 8.1% 8.1% 0.3% 11.0% 7.3% 6.2% 0.3%
人数 358 215 29 28 1 39 28 18 0
構成比 100.0% 60.1% 8.1% 7.8% 0.3% 10.9% 7.8% 5.0% 0.0%
人数 315 165 24 19 1 35 48 23 0
構成比 100.0% 52.4% 7.6% 6.0% 0.3% 11.1% 15.2% 7.3% 0.0%
人数 242 131 13 13 0 25 33 23 4
構成比 100.0% 54.1% 5.4% 5.4% 0.0% 10.3% 13.6% 9.5% 1.7%
人数 129 67 4 9 0 12 26 10 1
構成比 100.0% 51.9% 3.1% 7.0% 0.0% 9.3% 20.2% 7.8% 0.8%
人数 11 4 0 1 0 0 6 0 0
構成比 100.0% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
運行本数
が少ない
から

早朝や深
夜に運行
していな
いから

運賃が高
いから

車両が古
いから

公共交通
に関する
情報がわ
かりづら
いから

家の近く
に公共交
通がない
から

その他 無回答

人数 1,614 889 124 124 3 167 186 114 7
構成比 100.0% 55.1% 7.7% 7.7% 0.2% 10.3% 11.5% 7.1% 0.4%
人数 129 45 6 6 0 17 42 12 1
構成比 100.0% 34.9% 4.7% 4.7% 0.0% 13.2% 32.6% 9.3% 0.8%
人数 97 40 6 3 0 15 28 4 1
構成比 100.0% 41.2% 6.2% 3.1% 0.0% 15.5% 28.9% 4.1% 1.0%
人数 112 65 6 5 0 11 16 9 0
構成比 100.0% 58.0% 5.4% 4.5% 0.0% 9.8% 14.3% 8.0% 0.0%
人数 267 164 11 17 0 33 22 20 0
構成比 100.0% 61.4% 4.1% 6.4% 0.0% 12.4% 8.2% 7.5% 0.0%
人数 156 79 6 9 0 18 34 10 0
構成比 100.0% 50.6% 3.8% 5.8% 0.0% 11.5% 21.8% 6.4% 0.0%
人数 185 104 17 11 1 22 17 9 4
構成比 100.0% 56.2% 9.2% 5.9% 0.5% 11.9% 9.2% 4.9% 2.2%
人数 555 329 66 64 2 41 14 38 1
構成比 100.0% 59.3% 11.9% 11.5% 0.4% 7.4% 2.5% 6.8% 0.2%
人数 66 37 5 7 0 7 2 8 0
構成比 100.0% 56.1% 7.6% 10.6% 0.0% 10.6% 3.0% 12.1% 0.0%
人数 47 26 1 2 0 3 11 4 0
構成比 100.0% 55.3% 2.1% 4.3% 0.0% 6.4% 23.4% 8.5% 0.0%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「運行本数が少ないから」となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，農林業は「家の近くに公共交通がないから」，

それ以外の職業は「運行本数が少ないから」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
運行本数
が少ない
から

早朝や深
夜に運行
していな
いから

運賃が高
いから

車両が古
いから

公共交通
に関する
情報がわ
かりづら
いから

家の近く
に公共交
通がない
から

その他 無回答

人数 1,614 889 124 124 3 167 186 114 7
構成比 100.0% 55.1% 7.7% 7.7% 0.2% 10.3% 11.5% 7.1% 0.4%
人数 655 352 57 40 2 71 76 55 2
構成比 100.0% 53.7% 8.7% 6.1% 0.3% 10.8% 11.6% 8.4% 0.3%
人数 948 533 67 83 1 95 105 59 5
構成比 100.0% 56.2% 7.1% 8.8% 0.1% 10.0% 11.1% 6.2% 0.5%
人数 11 4 0 1 0 1 5 0 0
構成比 100.0% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 45.5% 0.0% 0.0%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
運行本数
が少ない
から

早朝や深
夜に運行
していな
いから

運賃が高
いから

車両が古
いから

公共交通
に関する
情報がわ
かりづら
いから

家の近く
に公共交
通がない
から

その他 無回答

人数 1,614 889 124 124 3 167 186 114 7
構成比 100.0% 55.1% 7.7% 7.7% 0.2% 10.3% 11.5% 7.1% 0.4%
人数 614 337 56 42 1 68 68 39 3
構成比 100.0% 54.9% 9.1% 6.8% 0.2% 11.1% 11.1% 6.4% 0.5%
人数 84 45 3 2 0 11 15 8 0
構成比 100.0% 53.6% 3.6% 2.4% 0.0% 13.1% 17.9% 9.5% 0.0%
人数 25 6 2 0 0 3 11 3 0
構成比 100.0% 24.0% 8.0% 0.0% 0.0% 12.0% 44.0% 12.0% 0.0%
人数 241 128 18 22 0 27 28 17 1
構成比 100.0% 53.1% 7.5% 9.1% 0.0% 11.2% 11.6% 7.1% 0.4%
人数 316 201 17 26 0 30 19 21 2
構成比 100.0% 63.6% 5.4% 8.2% 0.0% 9.5% 6.0% 6.6% 0.6%
人数 55 21 13 13 0 1 2 5 0
構成比 100.0% 38.2% 23.6% 23.6% 0.0% 1.8% 3.6% 9.1% 0.0%
人数 178 96 8 13 0 14 29 17 1
構成比 100.0% 53.9% 4.5% 7.3% 0.0% 7.9% 16.3% 9.6% 0.6%
人数 88 50 6 5 2 12 9 4 0
構成比 100.0% 56.8% 6.8% 5.7% 2.3% 13.6% 10.2% 4.5% 0.0%
人数 13 5 1 1 0 1 5 0 0
構成比 100.0% 38.5% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 38.5% 0.0% 0.0%

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，ともに「運行本数が少ないから」となっていますが，高校生

で「運賃が高いから」と回答した人の割合が約 27％と高いことは特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝1,614人）

7.7%

0.2%

55.1%

0.4%

7.1%

11.5%

10.3%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

運行本数が少ないから

早朝や深夜に運行していないから

運賃が高いから

車両が古いから

公共交通に関する情報がわかりづらいから

家の近くに公共交通がないから

その他

無回答

高校生(回答者数＝909人）

4.7%

3.9%

8.5%

6.4%

1.1%

47.5%

1.2%

26.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

運行本数が少ないから

早朝や深夜に運行していないから

運賃が高いから

車両が古いから

公共交通に関する情報がわかりづらいから

家の近くに公共交通がないから

その他

無回答
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問 23 あなたが，普段移動のために利用する主な交通手段は何ですか。      （○は１つ） 

 

 

 １．鉄道（つくばエクスプレス）      ４．自家用車・オートバイ 

 ２．路線バス               ５．自転車 

 ３．つくバス               ６．その他（              ） 

 

 

普段利用する交通手段は「自家用車・オートバイ」と答えた人が 75.0％と最も

多く，次いで「鉄道（つくばエクスプレス）」が 9.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２３

鉄道（つくば
エクスプレ
ス）
9.1%

路線バス
3.4%

つくバス
1.8%

自家用車・
オートバイ
75.0%

自転車
8.6%

その他
1.0%

無回答
1.1%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「自家用車・オートバイ」

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「自家用車・オートバイ」

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
鉄道（つく
ばエクス
プレス）

路線バス つくバス
自家用
車・オート
バイ

自転車 その他 無回答

人数 2,960 268 101 53 2,219 255 31 33
構成比 100.0% 9.1% 3.4% 1.8% 75.0% 8.6% 1.0% 1.1%
人数 359 57 10 6 227 53 3 3
構成比 100.0% 15.9% 2.8% 1.7% 63.2% 14.8% 0.8% 0.8%
人数 632 69 8 3 491 57 3 1
構成比 100.0% 10.9% 1.3% 0.5% 77.7% 9.0% 0.5% 0.2%
人数 553 48 10 7 441 40 3 4
構成比 100.0% 8.7% 1.8% 1.3% 79.7% 7.2% 0.5% 0.7%
人数 568 45 25 9 445 33 6 5
構成比 100.0% 7.9% 4.4% 1.6% 78.3% 5.8% 1.1% 0.9%
人数 519 33 24 10 405 37 8 2
構成比 100.0% 6.4% 4.6% 1.9% 78.0% 7.1% 1.5% 0.4%
人数 301 15 24 18 192 34 7 11
構成比 100.0% 5.0% 8.0% 6.0% 63.8% 11.3% 2.3% 3.7%
人数 28 1 0 0 18 1 1 7
構成比 100.0% 3.6% 0.0% 0.0% 64.3% 3.6% 3.6% 25.0%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
鉄道（つく
ばエクス
プレス）

路線バス つくバス
自家用
車・オート
バイ

自転車 その他 無回答

人数 2,960 268 101 53 2,219 255 31 33
構成比 100.0% 9.1% 3.4% 1.8% 75.0% 8.6% 1.0% 1.1%
人数 287 8 5 2 251 15 4 2
構成比 100.0% 2.8% 1.7% 0.7% 87.5% 5.2% 1.4% 0.7%
人数 189 2 1 3 164 10 4 5
構成比 100.0% 1.1% 0.5% 1.6% 86.8% 5.3% 2.1% 2.6%
人数 224 12 2 5 193 7 2 3
構成比 100.0% 5.4% 0.9% 2.2% 86.2% 3.1% 0.9% 1.3%
人数 527 50 17 13 413 25 3 6
構成比 100.0% 9.5% 3.2% 2.5% 78.4% 4.7% 0.6% 1.1%
人数 269 21 8 4 214 19 1 2
構成比 100.0% 7.8% 3.0% 1.5% 79.6% 7.1% 0.4% 0.7%
人数 336 7 31 2 262 23 9 2
構成比 100.0% 2.1% 9.2% 0.6% 78.0% 6.8% 2.7% 0.6%
人数 905 134 35 22 557 147 5 5
構成比 100.0% 14.8% 3.9% 2.4% 61.5% 16.2% 0.6% 0.6%
人数 125 29 1 0 89 5 1 0
構成比 100.0% 23.2% 0.8% 0.0% 71.2% 4.0% 0.8% 0.0%
人数 98 5 1 2 76 4 2 8
構成比 100.0% 5.1% 1.0% 2.0% 77.6% 4.1% 2.0% 8.2%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「自家用車・オートバイ」となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，すべての職業において「自家用車・オート

バイ」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
鉄道（つく
ばエクス
プレス）

路線バス つくバス
自家用
車・オート
バイ

自転車 その他 無回答

人数 2,960 268 101 53 2,219 255 31 33
構成比 100.0% 9.1% 3.4% 1.8% 75.0% 8.6% 1.0% 1.1%
人数 1,230 123 30 13 961 81 13 9
構成比 100.0% 10.0% 2.4% 1.1% 78.1% 6.6% 1.1% 0.7%
人数 1,704 144 71 40 1,242 172 17 18
構成比 100.0% 8.5% 4.2% 2.3% 72.9% 10.1% 1.0% 1.1%
人数 26 1 0 0 16 2 1 6
構成比 100.0% 3.8% 0.0% 0.0% 61.5% 7.7% 3.8% 23.1%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
鉄道（つく
ばエクス
プレス）

路線バス つくバス
自家用
車・オート
バイ

自転車 その他 無回答

人数 2,960 268 101 53 2,219 255 31 33
構成比 100.0% 9.1% 3.4% 1.8% 75.0% 8.6% 1.0% 1.1%
人数 1,045 137 19 8 806 64 7 4
構成比 100.0% 13.1% 1.8% 0.8% 77.1% 6.1% 0.7% 0.4%
人数 203 7 2 3 183 7 1 0
構成比 100.0% 3.4% 1.0% 1.5% 90.1% 3.4% 0.5% 0.0%
人数 90 1 2 0 76 8 1 2
構成比 100.0% 1.1% 2.2% 0.0% 84.4% 8.9% 1.1% 2.2%
人数 397 29 17 7 309 32 1 2
構成比 100.0% 7.3% 4.3% 1.8% 77.8% 8.1% 0.3% 0.5%
人数 573 46 31 17 408 59 6 6
構成比 100.0% 8.0% 5.4% 3.0% 71.2% 10.3% 1.0% 1.0%
人数 94 16 5 0 39 31 2 1
構成比 100.0% 17.0% 5.3% 0.0% 41.5% 33.0% 2.1% 1.1%
人数 378 25 21 13 265 37 9 8
構成比 100.0% 6.6% 5.6% 3.4% 70.1% 9.8% 2.4% 2.1%
人数 141 4 3 4 110 15 3 2
構成比 100.0% 2.8% 2.1% 2.8% 78.0% 10.6% 2.1% 1.4%
人数 39 3 1 1 23 2 1 8
構成比 100.0% 7.7% 2.6% 2.6% 59.0% 5.1% 2.6% 20.5%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生



 

 111 

 

●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「自家用車・オートバイ」であるのに対して，高

校生は「自転車」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

1.8%

75.0%

9.1%

1.1%

1.0%

8.6%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道（つくばエクスプレス）

路線バス

つくバス

自家用車・オートバイ

自転車

その他

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

9.2%

40.4%

2.6%

8.3%

24.7%

9.1%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道（つくばエクスプレス）

路線バス

つくバス

自家用車・オートバイ

自転車

その他

無回答
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問 24 あなたは，つくば市において，交通手段を車から公共交通に転換していくためには，何が 
  必要だと思いますか。                                             （○は１つ） 
 

 

 １．公共交通網の充実 

 ２．公共交通の便数増加や乗り継ぎなどの利便性の向上 

 ３．公共交通料金の値下げ 

 ４．駅やバス停での駐輪場の充実 

 ５．路線図や時刻表など，わかりやすい情報の提供 

 ６．公共交通の重要性に対する学校教育等の充実 

 ７．公共交通利用者へのポイント等の優遇措置 

 ８．その他(                                                                       ) 

 

 

 

車から公共交通に転換していくために必要だと思うことは「公共交通の便数増

加や乗り継ぎなどの利便性の向上」と答えた人が 37.8％と最も多く，次いで「公

共交通網の充実」が 34.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２４

その他
2.3%

無回答
3.4%

公共交通網の
充実
34.7%

公共交通の便
数増加や乗り
継ぎなどの利
便性の向上
37.8%

公共交通料金
の値下げ
8.2%

駅やバス停で
の駐輪場の充

実
3.9%

路線図や時刻
表など，わかり
やすい情報の
提供
7.6%

公共交通の重
要性に対する
学校教育等の
充実
0.8%

公共交通利用
者へのポイント
等の優遇措置

1.4%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，20 歳代及び 70 歳以上が「公共交通網の充実」，

それ以外の年代が「公共交通の便数増加や乗り継ぎなどの利便性の向上」となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
●地区別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，大穂地区，豊里地区及び桜地区で「公共交

通網の充実」，それ以外の地区で「公共交通の便数増加や乗り継ぎなどの利便性

の向上」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
公共交通
網の充実

公共交通
の便数増
加や乗り
継ぎなど
の利便性
の向上

公共交通
料金の値
下げ

駅やバス
停での駐
輪場の充
実

路線図や
時刻表な
ど，わか
りやすい
情報の提
供

公共交通
の重要性
に対する
学校教育
等の充実

公共交通
利用者へ
のポイン
ト等の優
遇措置

その他 無回答

人数 2,960 1,027 1,119 242 114 225 24 41 67 101
構成比 100.0% 34.7% 37.8% 8.2% 3.9% 7.6% 0.8% 1.4% 2.3% 3.4%
人数 359 122 118 57 12 23 2 6 13 6
構成比 100.0% 34.0% 32.9% 15.9% 3.3% 6.4% 0.6% 1.7% 3.6% 1.7%
人数 632 237 238 59 20 51 2 10 14 1
構成比 100.0% 37.5% 37.7% 9.3% 3.2% 8.1% 0.3% 1.6% 2.2% 0.2%
人数 553 202 228 37 20 36 5 6 11 8
構成比 100.0% 36.5% 41.2% 6.7% 3.6% 6.5% 0.9% 1.1% 2.0% 1.4%
人数 568 205 224 45 19 38 6 9 13 9
構成比 100.0% 36.1% 39.4% 7.9% 3.3% 6.7% 1.1% 1.6% 2.3% 1.6%
人数 519 156 212 27 25 50 8 7 7 27
構成比 100.0% 30.1% 40.8% 5.2% 4.8% 9.6% 1.5% 1.3% 1.3% 5.2%
人数 301 99 94 14 15 27 1 3 8 40
構成比 100.0% 32.9% 31.2% 4.7% 5.0% 9.0% 0.3% 1.0% 2.7% 13.3%
人数 28 6 5 3 3 0 0 0 1 10
構成比 100.0% 21.4% 17.9% 10.7% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 35.7%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
公共交通
網の充実

公共交通
の便数増
加や乗り
継ぎなど
の利便性
の向上

公共交通
料金の値
下げ

駅やバス
停での駐
輪場の充
実

路線図や
時刻表な
ど，わか
りやすい
情報の提
供

公共交通
の重要性
に対する
学校教育
等の充実

公共交通
利用者へ
のポイン
ト等の優
遇措置

その他 無回答

人数 2,960 1,027 1,119 242 114 225 24 41 67 101
構成比 100.0% 34.7% 37.8% 8.2% 3.9% 7.6% 0.8% 1.4% 2.3% 3.4%
人数 287 100 103 22 13 20 2 4 5 18
構成比 100.0% 34.8% 35.9% 7.7% 4.5% 7.0% 0.7% 1.4% 1.7% 6.3%
人数 189 84 62 9 8 10 1 5 1 9
構成比 100.0% 44.4% 32.8% 4.8% 4.2% 5.3% 0.5% 2.6% 0.5% 4.8%
人数 224 88 80 11 4 15 5 2 9 10
構成比 100.0% 39.3% 35.7% 4.9% 1.8% 6.7% 2.2% 0.9% 4.0% 4.5%
人数 527 189 191 39 15 51 5 7 12 18
構成比 100.0% 35.9% 36.2% 7.4% 2.8% 9.7% 0.9% 1.3% 2.3% 3.4%
人数 269 101 96 13 14 26 2 3 7 7
構成比 100.0% 37.5% 35.7% 4.8% 5.2% 9.7% 0.7% 1.1% 2.6% 2.6%
人数 336 110 128 29 13 32 3 3 8 10
構成比 100.0% 32.7% 38.1% 8.6% 3.9% 9.5% 0.9% 0.9% 2.4% 3.0%
人数 905 287 374 98 37 59 3 15 20 12
構成比 100.0% 31.7% 41.3% 10.8% 4.1% 6.5% 0.3% 1.7% 2.2% 1.3%
人数 125 43 51 17 2 6 2 1 2 1
構成比 100.0% 34.4% 40.8% 13.6% 1.6% 4.8% 1.6% 0.8% 1.6% 0.8%
人数 98 25 34 4 8 6 1 1 3 16
構成比 100.0% 25.5% 34.7% 4.1% 8.2% 6.1% 1.0% 1.0% 3.1% 16.3%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

男女別に見ると，最も多い回答は，男性は「公共交通網の充実」，女性は「公

共交通の便数増加や乗り継ぎなどの利便性の向上」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，会社員・公務員は「公共交通の充実」，そ

れ以外の職業は「公共交通の便数増加や乗り継ぎなどの利便性の向上」となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
公共交通
網の充実

公共交通
の便数増
加や乗り
継ぎなど
の利便性
の向上

公共交通
料金の値
下げ

駅やバス
停での駐
輪場の充
実

路線図や
時刻表な
ど，わか
りやすい
情報の提
供

公共交通
の重要性
に対する
学校教育
等の充実

公共交通
利用者へ
のポイン
ト等の優
遇措置

その他 無回答

人数 2,960 1,027 1,119 242 114 225 24 41 67 101
構成比 100.0% 34.7% 37.8% 8.2% 3.9% 7.6% 0.8% 1.4% 2.3% 3.4%
人数 1,230 471 423 79 57 93 13 17 41 36
構成比 100.0% 38.3% 34.4% 6.4% 4.6% 7.6% 1.1% 1.4% 3.3% 2.9%
人数 1,704 550 693 161 54 131 10 24 26 55
構成比 100.0% 32.3% 40.7% 9.4% 3.2% 7.7% 0.6% 1.4% 1.5% 3.2%
人数 26 6 3 2 3 1 1 0 0 10
構成比 100.0% 23.1% 11.5% 7.7% 11.5% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 38.5%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
公共交通
網の充実

公共交通
の便数増
加や乗り
継ぎなど
の利便性
の向上

公共交通
料金の値
下げ

駅やバス
停での駐
輪場の充
実

路線図や
時刻表な
ど，わか
りやすい
情報の提
供

公共交通
の重要性
に対する
学校教育
等の充実

公共交通
利用者へ
のポイン
ト等の優
遇措置

その他 無回答

人数 2,960 1,027 1,119 242 114 225 24 41 67 101
構成比 100.0% 34.7% 37.8% 8.2% 3.9% 7.6% 0.8% 1.4% 2.3% 3.4%
人数 1,045 417 389 76 30 80 6 14 22 11
構成比 100.0% 39.9% 37.2% 7.3% 2.9% 7.7% 0.6% 1.3% 2.1% 1.1%
人数 203 67 68 14 7 20 4 3 10 10
構成比 100.0% 33.0% 33.5% 6.9% 3.4% 9.9% 2.0% 1.5% 4.9% 4.9%
人数 90 28 31 3 4 4 1 3 2 14
構成比 100.0% 31.1% 34.4% 3.3% 4.4% 4.4% 1.1% 3.3% 2.2% 15.6%
人数 397 136 161 41 12 29 4 3 4 7
構成比 100.0% 34.3% 40.6% 10.3% 3.0% 7.3% 1.0% 0.8% 1.0% 1.8%
人数 573 165 245 59 19 51 4 9 10 11
構成比 100.0% 28.8% 42.8% 10.3% 3.3% 8.9% 0.7% 1.6% 1.7% 1.9%
人数 94 27 31 17 5 5 1 3 4 1
構成比 100.0% 28.7% 33.0% 18.1% 5.3% 5.3% 1.1% 3.2% 4.3% 1.1%
人数 378 127 132 19 25 30 4 3 9 29
構成比 100.0% 33.6% 34.9% 5.0% 6.6% 7.9% 1.1% 0.8% 2.4% 7.7%
人数 141 50 54 12 9 6 0 3 5 2
構成比 100.0% 35.5% 38.3% 8.5% 6.4% 4.3% 0.0% 2.1% 3.5% 1.4%
人数 39 10 8 1 3 0 0 0 1 16
構成比 100.0% 25.6% 20.5% 2.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 41.0%

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「公共交通の便数増加や乗り継ぎなどの利便性の

向上」であるのに対して，高校生は「公共交通料金の値下げ」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

8.2%

3.9%

34.7%

2.3%

3.4%

1.4%

0.8%

7.6%

37.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

公共交通網の充実

公共交通の便数増加や乗り継ぎなどの利便性の向上

公共交通料金の値下げ

駅やバス停での駐輪場の充実

路線図や時刻表など，わかりやすい情報の提供

公共交通の重要性に対する学校教育等の充実

公共交通利用者へのポイント等の優遇措置

その他

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

11.9%

6.7%

0.8%

1.4%

11.0%

2.9%

28.4%

6.8%

30.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

公共交通網の充実

公共交通の便数増加や乗り継ぎなどの利便性の向上

公共交通料金の値下げ

駅やバス停での駐輪場の充実

路線図や時刻表など，わかりやすい情報の提供

公共交通の重要性に対する学校教育等の充実

公共交通利用者へのポイント等の優遇措置

その他

無回答
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問 25 あなたは，つくば市コミュニティバス「つくバス」についてどう思いますか。（○は１つ） 

 

 

 １．満足している         ４．満足していない 

 ２．どちらかといえば満足している  ５．わからない 

 ３．どちらかといえば満足していない                 

 

 

つくば市コミュニティバス「つくバス」についてどう思うかは，「わからない」

と答えた人が 36.8％と最も多く，次いで「満足していない」が 22.3％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２５

満足している
4.5% どちらかとい

えば満足して
いる
18.2%

どちらかとい
えば満足して
いない
15.3%

満足していな
い
22.3%

わからない
36.8%

無回答
2.9%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，全ての年代で「わからない」となっていま

す。「満足している」及び「どちらかといえば満足している」を合わせた割合が

最も高いのは 20 歳代であり，最も低いのは 50 歳代です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると「わからない」がいずれも多くなっています。「満足している」

及び「どちらかといえば満足している」を合わせた割合が最も高いのは筑波地区

であり，最も低いのはＴＸ沿線地区です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いない

満足して
いない

わからな
い

無回答

人数 2,960 134 538 454 659 1,090 85
構成比 100.0% 4.5% 18.2% 15.3% 22.3% 36.8% 2.9%
人数 359 27 69 50 60 148 5
構成比 100.0% 7.5% 19.2% 13.9% 16.7% 41.2% 1.4%
人数 632 26 111 110 122 258 5
構成比 100.0% 4.1% 17.6% 17.4% 19.3% 40.8% 0.8%
人数 553 21 97 94 152 185 4
構成比 100.0% 3.8% 17.5% 17.0% 27.5% 33.5% 0.7%
人数 568 15 97 90 142 211 13
構成比 100.0% 2.6% 17.1% 15.8% 25.0% 37.1% 2.3%
人数 519 20 103 74 104 199 19
構成比 100.0% 3.9% 19.8% 14.3% 20.0% 38.3% 3.7%
人数 301 23 57 34 73 84 30
構成比 100.0% 7.6% 18.9% 11.3% 24.3% 27.9% 10.0%
人数 28 2 4 2 6 5 9
構成比 100.0% 7.1% 14.3% 7.1% 21.4% 17.9% 32.1%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いない

満足して
いない

わからな
い

無回答

人数 2,960 134 538 454 659 1,090 85
構成比 100.0% 4.5% 18.2% 15.3% 22.3% 36.8% 2.9%
人数 287 14 60 39 56 107 11
構成比 100.0% 4.9% 20.9% 13.6% 19.5% 37.3% 3.8%
人数 189 7 37 20 45 70 10
構成比 100.0% 3.7% 19.6% 10.6% 23.8% 37.0% 5.3%
人数 224 8 43 37 41 88 7
構成比 100.0% 3.6% 19.2% 16.5% 18.3% 39.3% 3.1%
人数 527 29 87 84 127 188 12
構成比 100.0% 5.5% 16.5% 15.9% 24.1% 35.7% 2.3%
人数 269 14 45 37 67 96 10
構成比 100.0% 5.2% 16.7% 13.8% 24.9% 35.7% 3.7%
人数 336 11 58 43 58 153 13
構成比 100.0% 3.3% 17.3% 12.8% 17.3% 45.5% 3.9%
人数 905 43 179 161 209 306 7
構成比 100.0% 4.8% 19.8% 17.8% 23.1% 33.8% 0.8%
人数 125 2 20 24 25 52 2
構成比 100.0% 1.6% 16.0% 19.2% 20.0% 41.6% 1.6%
人数 98 6 9 9 31 30 13
構成比 100.0% 6.1% 9.2% 9.2% 31.6% 30.6% 13.3%

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「わからない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，すべての職業において「わからない」とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いない

満足して
いない

わからな
い

無回答

人数 2,960 134 538 454 659 1,090 85
構成比 100.0% 4.5% 18.2% 15.3% 22.3% 36.8% 2.9%
人数 1,230 64 227 182 279 451 27
構成比 100.0% 5.2% 18.5% 14.8% 22.7% 36.7% 2.2%
人数 1,704 68 307 269 376 635 49
構成比 100.0% 4.0% 18.0% 15.8% 22.1% 37.3% 2.9%
人数 26 2 4 3 4 4 9
構成比 100.0% 7.7% 15.4% 11.5% 15.4% 15.4% 34.6%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いない

満足して
いない

わからな
い

無回答

人数 2,960 134 538 454 659 1,090 85
構成比 100.0% 4.5% 18.2% 15.3% 22.3% 36.8% 2.9%
人数 1,045 50 202 169 220 387 17
構成比 100.0% 4.8% 19.3% 16.2% 21.1% 37.0% 1.6%
人数 203 14 36 25 43 82 3
構成比 100.0% 6.9% 17.7% 12.3% 21.2% 40.4% 1.5%
人数 90 4 20 4 18 39 5
構成比 100.0% 4.4% 22.2% 4.4% 20.0% 43.3% 5.6%
人数 397 14 74 60 93 149 7
構成比 100.0% 3.5% 18.6% 15.1% 23.4% 37.5% 1.8%
人数 573 15 106 100 131 206 15
構成比 100.0% 2.6% 18.5% 17.5% 22.9% 36.0% 2.6%
人数 94 6 16 11 20 40 1
構成比 100.0% 6.4% 17.0% 11.7% 21.3% 42.6% 1.1%
人数 378 22 61 59 88 127 21
構成比 100.0% 5.8% 16.1% 15.6% 23.3% 33.6% 5.6%
人数 141 7 17 24 38 53 2
構成比 100.0% 5.0% 12.1% 17.0% 27.0% 37.6% 1.4%
人数 39 2 6 2 8 7 14
構成比 100.0% 5.1% 15.4% 5.1% 20.5% 17.9% 35.9%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，ともに「わからない」となっていますが，「満足している」

「どちらかというと満足している」を合わせた割合を見ると，一般市民と比較し

て，高校生は約 11 ポイント高くなっているのが特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

15.3%

22.3%

4.5%

2.9%

36.8%

18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない

満足していない

わからない

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

18.9%

42.0%

8.1%

15.5%

8.0%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない

満足していない

わからない

無回答
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問 26 あなたは，「つくバス」はどのような運行形態が良いと思いますか。 
                                    （○は１つ） 

 

 

 １．目的地まで乗り換えが必要となるが，便数は多い 

 ２．目的地まで乗り換えはないが，便数は少ない 

 ３．現庁舎等地域拠点とＴＸ駅を直結する路線 

 ４．その他（                              ） 

 

 

つくバスの運行形態として良いと思うのは「目的地まで乗り換えが必要となる

が，便数は多い」と答えた人が 44.4％と最も多く，次いで「現庁舎等地域拠点と

TX 駅を直結する路線」が 19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２６

目的地まで乗
り換えが必要
となるが，便数
は多い
44.4%

目的地まで乗
り換えはない
が，便数は少
ない
14.9%

現庁舎等地域
拠点とTX駅を
直結する路線
19.4%

その他
13.6%

無回答
7.7%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「目的地まで乗り換えが必

要となるが，便数は多い」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「目的地まで乗り換えが必

要となるが，便数は多い」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

目的地ま
で乗り換
えが必要
となるが，
便数は多
い

目的地ま
で乗り換
えはない
が，便数
は少ない

現庁舎等
地域拠点
とTX駅を
直結する
路線

その他 無回答

人数 2,960 1,314 442 573 404 227
構成比 100.0% 44.4% 14.9% 19.4% 13.6% 7.7%
人数 359 190 48 69 39 13
構成比 100.0% 52.9% 13.4% 19.2% 10.9% 3.6%
人数 632 361 91 88 71 21
構成比 100.0% 57.1% 14.4% 13.9% 11.2% 3.3%
人数 553 294 67 93 80 19
構成比 100.0% 53.2% 12.1% 16.8% 14.5% 3.4%
人数 568 230 83 124 85 46
構成比 100.0% 40.5% 14.6% 21.8% 15.0% 8.1%
人数 519 152 97 130 79 61
構成比 100.0% 29.3% 18.7% 25.0% 15.2% 11.8%
人数 301 82 52 64 46 57
構成比 100.0% 27.2% 17.3% 21.3% 15.3% 18.9%
人数 28 5 4 5 4 10
構成比 100.0% 17.9% 14.3% 17.9% 14.3% 35.7%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

目的地ま
で乗り換
えが必要
となるが，
便数は多
い

目的地ま
で乗り換
えはない
が，便数
は少ない

現庁舎等
地域拠点
とTX駅を
直結する
路線

その他 無回答

人数 2,960 1,314 442 573 404 227
構成比 100.0% 44.4% 14.9% 19.4% 13.6% 7.7%
人数 287 103 41 86 27 30
構成比 100.0% 35.9% 14.3% 30.0% 9.4% 10.5%
人数 189 68 22 52 26 21
構成比 100.0% 36.0% 11.6% 27.5% 13.8% 11.1%
人数 224 78 38 53 32 23
構成比 100.0% 34.8% 17.0% 23.7% 14.3% 10.3%
人数 527 227 96 92 74 38
構成比 100.0% 43.1% 18.2% 17.5% 14.0% 7.2%
人数 269 119 39 51 41 19
構成比 100.0% 44.2% 14.5% 19.0% 15.2% 7.1%
人数 336 124 57 58 66 31
構成比 100.0% 36.9% 17.0% 17.3% 19.6% 9.2%
人数 905 515 112 137 110 31
構成比 100.0% 56.9% 12.4% 15.1% 12.2% 3.4%
人数 125 58 19 27 15 6
構成比 100.0% 46.4% 15.2% 21.6% 12.0% 4.8%
人数 98 22 18 17 13 28
構成比 100.0% 22.4% 18.4% 17.3% 13.3% 28.6%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「目的地まで乗り換えが必要となるが，

便数は多い」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，農林業は「現庁舎と地域拠点とＴＸを直結

する路線」，それ以外の職業は，「目的地まで乗り換えが必要となるが，便数は

多い」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

目的地ま
で乗り換
えが必要
となるが，
便数は多
い

目的地ま
で乗り換
えはない
が，便数
は少ない

現庁舎等
地域拠点
とTX駅を
直結する
路線

その他 無回答

人数 2,960 1,314 442 573 404 227
構成比 100.0% 44.4% 14.9% 19.4% 13.6% 7.7%
人数 1,230 553 165 250 168 94
構成比 100.0% 45.0% 13.4% 20.3% 13.7% 7.6%
人数 1,704 757 274 319 232 122
構成比 100.0% 44.4% 16.1% 18.7% 13.6% 7.2%
人数 26 4 3 4 4 11
構成比 100.0% 15.4% 11.5% 15.4% 15.4% 42.3%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

目的地ま
で乗り換
えが必要
となるが，
便数は多
い

目的地ま
で乗り換
えはない
が，便数
は少ない

現庁舎等
地域拠点
とTX駅を
直結する
路線

その他 無回答

人数 2,960 1,314 442 573 404 227
構成比 100.0% 44.4% 14.9% 19.4% 13.6% 7.7%
人数 1,045 539 123 199 134 50
構成比 100.0% 51.6% 11.8% 19.0% 12.8% 4.8%
人数 203 73 27 48 34 21
構成比 100.0% 36.0% 13.3% 23.6% 16.7% 10.3%
人数 90 21 17 24 11 17
構成比 100.0% 23.3% 18.9% 26.7% 12.2% 18.9%
人数 397 183 56 80 60 18
構成比 100.0% 46.1% 14.1% 20.2% 15.1% 4.5%
人数 573 255 106 94 75 43
構成比 100.0% 44.5% 18.5% 16.4% 13.1% 7.5%
人数 94 51 14 17 10 2
構成比 100.0% 54.3% 14.9% 18.1% 10.6% 2.1%
人数 378 118 76 83 53 48
構成比 100.0% 31.2% 20.1% 22.0% 14.0% 12.7%
人数 141 65 20 23 23 10
構成比 100.0% 46.1% 14.2% 16.3% 16.3% 7.1%
人数 39 9 3 5 4 18
構成比 100.0% 23.1% 7.7% 12.8% 10.3% 46.2%

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，ともに「目的地まで乗り換えが必要となるが，便数は多い」

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

19.4%

13.6%

44.4%

7.7%

14.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

目的地まで乗り換えが必要となるが，便数は多い

目的地まで乗り換えはないが，便数は少ない

現庁舎等地域拠点とTX駅を直結する路線

その他

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

23.0%

16.2%

35.0%

9.3%

16.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

目的地まで乗り換えが必要となるが，便数は多い

目的地まで乗り換えはないが，便数は少ない

現庁舎等地域拠点とTX駅を直結する路線

その他

無回答
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７  その他の取り組みについて  
お答えは，あてはまる番号に○印をつけてください。 
問 27 あなたが，地球温暖化対策として実施しているのは何ですか。  
                               （○はあてはまるものすべて） 

 
 １．自転車・徒歩による移動 
 ２．電気・ガス・水等の節約 
 ３．買い物袋（マイバック）の持参 
 ４．エコドライブの心がけ 
 ５．ごみの適正分別 
 ６．クリーンエネルギー（ソーラー給湯器・太陽光発電等）の利用 
 ７．環境に配慮した商品・製品の購入 
 ８．環境保全活動への参加         
 ９．その他（                                   ） 
 10．特に何もしていない                      

 

 

温暖化対策として実施しているのは，「買い物袋（マイバック）の持参」と答

えた人が 84.6％と最も多く，次いで「ごみの適正分別」が 72.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２７

84.6%

72.3%

55.0%

31.0%

24.8%

22.1%

8.1%

4.6%

3.2%

2.2%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

買い物袋（マイバック）の持参

ごみの適正分別

電気・ガス・水等の節約

エコドライブの心がけ

自転車・徒歩による移動

環境に配慮した商品・製品の購入

クリーンエネルギー（ソーラー給湯器・太陽光発電等）の利用

環境保全活動への参加

特に何もしていない

その他

無回答

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「買い物袋（マイバック）

の持参」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「買い物袋（マイバック）

の持参」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
自転車・
徒歩によ
る移動

電気・ガ
ス・水等
の節約

買い物袋
（マイバッ
ク）の持
参

エコドライ
ブの心が
け

ごみの適
正分別

クリーン
エネル
ギー（ソー
ラー給湯
器・太陽
光発電
等）の利
用

環境に配
慮した商
品・製品
の購入

環境保全
活動への
参加

その他
特に何も
していな
い

無回答

人数 2,960 735 1,628 2,504 919 2,140 239 654 135 64 95 34
構成比 100.0% 24.8% 55.0% 84.6% 31.0% 72.3% 8.1% 22.1% 4.6% 2.2% 3.2% 1.1%
人数 359 96 155 288 104 196 12 54 9 11 21 3
構成比 100.0% 26.7% 43.2% 80.2% 29.0% 54.6% 3.3% 15.0% 2.5% 3.1% 5.8% 0.8%
人数 632 141 337 549 222 470 29 137 18 13 13 1
構成比 100.0% 22.3% 53.3% 86.9% 35.1% 74.4% 4.6% 21.7% 2.8% 2.1% 2.1% 0.2%
人数 553 137 323 477 202 408 42 130 24 11 15 2
構成比 100.0% 24.8% 58.4% 86.3% 36.5% 73.8% 7.6% 23.5% 4.3% 2.0% 2.7% 0.4%
人数 568 127 320 505 190 450 61 137 31 12 10 3
構成比 100.0% 22.4% 56.3% 88.9% 33.5% 79.2% 10.7% 24.1% 5.5% 2.1% 1.8% 0.5%
人数 519 138 325 433 145 404 59 128 32 13 20 7
構成比 100.0% 26.6% 62.6% 83.4% 27.9% 77.8% 11.4% 24.7% 6.2% 2.5% 3.9% 1.3%
人数 301 93 157 237 50 198 32 65 19 4 14 12
構成比 100.0% 30.9% 52.2% 78.7% 16.6% 65.8% 10.6% 21.6% 6.3% 1.3% 4.7% 4.0%
人数 28 3 11 15 6 14 4 3 2 0 2 6
構成比 100.0% 10.7% 39.3% 53.6% 21.4% 50.0% 14.3% 10.7% 7.1% 0.0% 7.1% 21.4%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
自転車・
徒歩によ
る移動

電気・ガ
ス・水等
の節約

買い物袋
（マイバッ
ク）の持
参

エコドライ
ブの心が
け

ごみの適
正分別

クリーン
エネル
ギー（ソー
ラー給湯
器・太陽
光発電
等）の利
用

環境に配
慮した商
品・製品
の購入

環境保全
活動への
参加

その他
特に何も
していな
い

無回答

人数 2,960 735 1,628 2,504 919 2,140 239 654 135 64 95 34
構成比 100.0% 24.8% 55.0% 84.6% 31.0% 72.3% 8.1% 22.1% 4.6% 2.2% 3.2% 1.1%
人数 287 31 145 240 78 201 33 53 12 3 9 3
構成比 100.0% 10.8% 50.5% 83.6% 27.2% 70.0% 11.5% 18.5% 4.2% 1.0% 3.1% 1.0%
人数 189 23 103 153 48 131 13 43 8 3 8 4
構成比 100.0% 12.2% 54.5% 81.0% 25.4% 69.3% 6.9% 22.8% 4.2% 1.6% 4.2% 2.1%
人数 224 32 122 182 58 152 33 48 20 5 6 5
構成比 100.0% 14.3% 54.5% 81.3% 25.9% 67.9% 14.7% 21.4% 8.9% 2.2% 2.7% 2.2%
人数 527 103 289 448 159 381 59 128 24 9 15 2
構成比 100.0% 19.5% 54.8% 85.0% 30.2% 72.3% 11.2% 24.3% 4.6% 1.7% 2.8% 0.4%
人数 269 58 155 227 96 195 22 55 15 7 9 2
構成比 100.0% 21.6% 57.6% 84.4% 35.7% 72.5% 8.2% 20.4% 5.6% 2.6% 3.3% 0.7%
人数 336 81 202 279 107 266 25 88 24 10 13 6
構成比 100.0% 24.1% 60.1% 83.0% 31.8% 79.2% 7.4% 26.2% 7.1% 3.0% 3.9% 1.8%
人数 905 360 499 788 305 658 30 202 26 26 29 2
構成比 100.0% 39.8% 55.1% 87.1% 33.7% 72.7% 3.3% 22.3% 2.9% 2.9% 3.2% 0.2%
人数 125 35 70 114 41 100 15 25 1 1 0 0
構成比 100.0% 28.0% 56.0% 91.2% 32.8% 80.0% 12.0% 20.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0%
人数 98 12 43 73 27 56 9 12 5 0 6 10
構成比 100.0% 12.2% 43.9% 74.5% 27.6% 57.1% 9.2% 12.2% 5.1% 0.0% 6.1% 10.2%

区分

桜地区

茎崎地区

研究学園
地区

筑波地区

無回答

ＴＸ沿線
地区

合計

大穂地区

豊里地区

谷田部地
区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「買い物袋（マイバック）の持参」と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業で見ると，最も多い回答は，すべての職業において「買い物袋（マイバッ

ク）の持参」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
自転車・
徒歩によ
る移動

電気・ガ
ス・水等
の節約

買い物袋
（マイバッ
ク）の持
参

エコドライ
ブの心が
け

ごみの適
正分別

クリーン
エネル
ギー（ソー
ラー給湯
器・太陽
光発電
等）の利
用

環境に配
慮した商
品・製品
の購入

環境保全
活動への
参加

その他
特に何も
していな
い

無回答

人数 2,960 735 1,628 2,504 919 2,140 239 654 135 64 95 34
構成比 100.0% 24.8% 55.0% 84.6% 31.0% 72.3% 8.1% 22.1% 4.6% 2.2% 3.2% 1.1%
人数 1,230 272 612 914 459 821 114 233 74 30 62 15
構成比 100.0% 22.1% 49.8% 74.3% 37.3% 66.7% 9.3% 18.9% 6.0% 2.4% 5.0% 1.2%
人数 1,704 460 1,006 1,577 454 1,305 121 418 60 34 32 13
構成比 100.0% 27.0% 59.0% 92.5% 26.6% 76.6% 7.1% 24.5% 3.5% 2.0% 1.9% 0.8%
人数 26 3 10 13 6 14 4 3 1 0 1 6
構成比 100.0% 11.5% 38.5% 50.0% 23.1% 53.8% 15.4% 11.5% 3.8% 0.0% 3.8% 23.1%

無回答

区分

男性

合計

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
自転車・
徒歩によ
る移動

電気・ガ
ス・水等
の節約

買い物袋
（マイバッ
ク）の持
参

エコドライ
ブの心が
け

ごみの適
正分別

クリーン
エネル
ギー（ソー
ラー給湯
器・太陽
光発電
等）の利
用

環境に配
慮した商
品・製品
の購入

環境保全
活動への
参加

その他
特に何も
していな
い

無回答

人数 2,960 735 1,628 2,504 919 2,140 239 654 135 64 95 34
構成比 100.0% 24.8% 55.0% 84.6% 31.0% 72.3% 8.1% 22.1% 4.6% 2.2% 3.2% 1.1%
人数 1,045 197 533 865 403 722 91 216 41 13 34 5
構成比 100.0% 18.9% 51.0% 82.8% 38.6% 69.1% 8.7% 20.7% 3.9% 1.2% 3.3% 0.5%
人数 203 39 116 173 63 139 15 39 16 5 6 1
構成比 100.0% 19.2% 57.1% 85.2% 31.0% 68.5% 7.4% 19.2% 7.9% 2.5% 3.0% 0.5%
人数 90 18 40 69 20 49 15 18 9 1 3 2
構成比 100.0% 20.0% 44.4% 76.7% 22.2% 54.4% 16.7% 20.0% 10.0% 1.1% 3.3% 2.2%
人数 397 101 241 361 111 313 28 86 12 9 8 2
構成比 100.0% 25.4% 60.7% 90.9% 28.0% 78.8% 7.1% 21.7% 3.0% 2.3% 2.0% 0.5%
人数 573 182 362 538 156 475 40 158 21 14 5 5
構成比 100.0% 31.8% 63.2% 93.9% 27.2% 82.9% 7.0% 27.6% 3.7% 2.4% 0.9% 0.9%
人数 94 43 40 71 25 44 2 21 4 6 8 1
構成比 100.0% 45.7% 42.6% 75.5% 26.6% 46.8% 2.1% 22.3% 4.3% 6.4% 8.5% 1.1%
人数 378 117 203 294 85 277 32 76 19 9 22 8
構成比 100.0% 31.0% 53.7% 77.8% 22.5% 73.3% 8.5% 20.1% 5.0% 2.4% 5.8% 2.1%
人数 141 32 78 112 46 102 12 35 11 7 5 1
構成比 100.0% 22.7% 55.3% 79.4% 32.6% 72.3% 8.5% 24.8% 7.8% 5.0% 3.5% 0.7%
人数 39 6 15 21 10 19 4 5 2 0 4 9
構成比 100.0% 15.4% 38.5% 53.8% 25.6% 48.7% 10.3% 12.8% 5.1% 0.0% 10.3% 23.1%

区分

専業主婦（主
夫）

学生

無職

会社員・公務
員

無回答

その他

合計

自営業

農林業

パート・アルバ
イトなど
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「買い物袋（マイバック）の持参」であるのに対

して，高校生は「自転車・徒歩による移動」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

1.1%

55.0%

72.3%

8.1%

22.1%

3.2%

2.2%

4.6%

24.8%

31.0%

84.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自転車・徒歩による移動

電気・ガス・水等の節約

買い物袋（マイバック）の持参

エコドライブの心がけ

ごみの適正分別

クリーンエネルギーの利用

環境に配慮した商品・製品の購入

環境保全活動への参加

その他

特に何もしていない

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

6.6%

23.3%

27.6%

4.1%

7.2%

17.2%

1.4%

2.1%

44.2%

4.0%

40.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自転車・徒歩による移動

電気・ガス・水等の節約

買い物袋（マイバック）の持参

エコドライブの心がけ

ごみの適正分別

クリーンエネルギーの利用

環境に配慮した商品・製品の購入

環境保全活動への参加

その他

特に何もしていない

無回答
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問 28 あなたが，地球温暖化防止のために，つくば市が取り組むべきことは何だと思いますか。 
                              （○はあてはまるものすべて） 

 

 
 １．省資源・省エネルギーへの取り組み 
 ２．太陽光発電など，自然エネルギーの利用促進 
 ３．ハイブリット自動車や電気自動車，天然ガス（ＣＮＣ）自動車などの普及促進 
 ４．駐輪場の整備や歩道・自転車道の改善など，自転車利用の促進 
 ５．事業所などへの規制や指導の実施 
 ６．市民や各種団体などによる地球温暖化防止活動への支援 
 ７．情報提供や広報活動の推進 
 ８．学校や地域における環境教育の充実 
 ９．環境イベントへの市民参加の推進 
 10．その他（                                   ） 

 

 

温暖化防止のためつくば市が取り組むべきこととして「太陽光発電など，自然

エネルギーの利用促進」と答えた人が 52.7％と最も多く，次いで「省資源・省エ

ネルギーへの取り組み」が 47.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２８

52.7%

47.1%

46.0%

36.4%

34.5%

21.1%

19.3%

19.3%

12.5%

5.1%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

太陽光発電など，自然エネルギーの利用促進

省資源・省エネルギーへの取り組み

駐輪場の整備や歩道・自転車道の改善など，自転車利
用の促進

ハイブリット自動車や電気自動車，天然ガス（CNC）自動
車などの普及促進

学校や地域における環境教育の充実

事業所などへの規制や指導の実施

情報提供や広報活動の推進

市民や各種団体などによる地球温暖化防止活動への支

援

環境イベントへの市民参加の推進

その他

無回答

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「太陽光発電など，自然エ

ネルギーの利用促進」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，研究学園地区では「駐輪場の整備や歩道・

自転車道の改善など，自転車利用の促進」で，それ以外の地区では「太陽光発電

など，自然エネルギーの利用促進」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

省資源・
省エネル
ギーへの
取り組み

太陽光発
電など，
自然エネ
ルギーの
利用促進

ハイブリッ
ト自動車
や電気自
動車，天
然ガス
（CNC）自
動車など
の普及促
進

駐輪場の
整備や歩
道・自転
車道の改
善など，
自転車利
用の促進

事業所な
どへの規
制や指導
の実施

市民や各
種団体な
どによる
地球温暖
化防止活
動への支
援

情報提供
や広報活
動の推進

学校や地
域におけ
る環境教
育の充実

環境イベ
ントへの
市民参加
の推進

その他 無回答

人数 2,960 1,395 1,561 1,076 1,362 625 570 571 1,021 371 151 111
構成比 100.0% 47.1% 52.7% 36.4% 46.0% 21.1% 19.3% 19.3% 34.5% 12.5% 5.1% 3.8%
人数 359 166 193 132 167 51 68 61 118 40 28 4
構成比 100.0% 46.2% 53.8% 36.8% 46.5% 14.2% 18.9% 17.0% 32.9% 11.1% 7.8% 1.1%
人数 632 276 356 258 287 120 94 102 212 72 32 10
構成比 100.0% 43.7% 56.3% 40.8% 45.4% 19.0% 14.9% 16.1% 33.5% 11.4% 5.1% 1.6%
人数 553 275 293 223 271 126 84 92 187 65 41 11
構成比 100.0% 49.7% 53.0% 40.3% 49.0% 22.8% 15.2% 16.6% 33.8% 11.8% 7.4% 2.0%
人数 568 283 297 199 270 141 113 140 214 77 21 9
構成比 100.0% 49.8% 52.3% 35.0% 47.5% 24.8% 19.9% 24.6% 37.7% 13.6% 3.7% 1.6%
人数 519 261 280 171 243 128 140 115 186 75 14 26
構成比 100.0% 50.3% 53.9% 32.9% 46.8% 24.7% 27.0% 22.2% 35.8% 14.5% 2.7% 5.0%
人数 301 132 140 92 122 58 70 60 103 42 13 28
構成比 100.0% 43.9% 46.5% 30.6% 40.5% 19.3% 23.3% 19.9% 34.2% 14.0% 4.3% 9.3%
人数 28 2 2 1 2 1 1 1 1 0 2 23
構成比 100.0% 7.1% 7.1% 3.6% 7.1% 3.6% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 7.1% 82.1%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

省資源・
省エネル
ギーへの
取り組み

太陽光発
電など，
自然エネ
ルギーの
利用促進

ハイブリッ
ト自動車
や電気自
動車，天
然ガス
（CNC）自
動車など
の普及促
進

駐輪場の
整備や歩
道・自転
車道の改
善など，
自転車利
用の促進

事業所な
どへの規
制や指導
の実施

市民や各
種団体な
どによる
地球温暖
化防止活
動への支
援

情報提供
や広報活
動の推進

学校や地
域におけ
る環境教
育の充実

環境イベ
ントへの
市民参加
の推進

その他 無回答

人数 2,960 1,395 1,561 1,076 1,362 625 570 571 1,021 371 151 111
構成比 100.0% 47.1% 52.7% 36.4% 46.0% 21.1% 19.3% 19.3% 34.5% 12.5% 5.1% 3.8%
人数 287 139 142 101 88 53 67 57 95 29 10 11
構成比 100.0% 48.4% 49.5% 35.2% 30.7% 18.5% 23.3% 19.9% 33.1% 10.1% 3.5% 3.8%
人数 189 90 101 68 72 36 31 29 65 24 4 5
構成比 100.0% 47.6% 53.4% 36.0% 38.1% 19.0% 16.4% 15.3% 34.4% 12.7% 2.1% 2.6%
人数 224 109 115 81 86 43 44 44 85 37 7 13
構成比 100.0% 48.7% 51.3% 36.2% 38.4% 19.2% 19.6% 19.6% 37.9% 16.5% 3.1% 5.8%
人数 527 260 285 203 226 131 115 104 195 75 26 21
構成比 100.0% 49.3% 54.1% 38.5% 42.9% 24.9% 21.8% 19.7% 37.0% 14.2% 4.9% 4.0%
人数 269 107 149 88 119 53 57 49 98 32 14 11
構成比 100.0% 39.8% 55.4% 32.7% 44.2% 19.7% 21.2% 18.2% 36.4% 11.9% 5.2% 4.1%
人数 336 177 186 133 165 92 83 78 136 44 12 5
構成比 100.0% 52.7% 55.4% 39.6% 49.1% 27.4% 24.7% 23.2% 40.5% 13.1% 3.6% 1.5%
人数 905 425 476 328 519 177 141 178 282 110 64 12
構成比 100.0% 47.0% 52.6% 36.2% 57.3% 19.6% 15.6% 19.7% 31.2% 12.2% 7.1% 1.3%
人数 125 59 73 52 52 30 18 25 48 9 8 1
構成比 100.0% 47.2% 58.4% 41.6% 41.6% 24.0% 14.4% 20.0% 38.4% 7.2% 6.4% 0.8%
人数 98 29 34 22 35 10 14 7 17 11 6 32
構成比 100.0% 29.6% 34.7% 22.4% 35.7% 10.2% 14.3% 7.1% 17.3% 11.2% 6.1% 32.7%

無回答

ＴＸ沿線
地区

合計

大穂地区

豊里地区

谷田部地
区

区分

桜地区

茎崎地区

研究学園
地区

筑波地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「太陽光発電など，自然エネルギーの

利用促進」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，無職は「省資源・省エネルギーへの取り組

み」，学生は「駐輪場の整備や歩道・自転車道の改善など，自転車利用の促進」，

それ以外の職業は「太陽光発電など，自然エネルギーの利用促進」となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

省資源・
省エネル
ギーへの
取り組み

太陽光発
電など，
自然エネ
ルギーの
利用促進

ハイブリッ
ト自動車
や電気自
動車，天
然ガス
（CNC）自
動車など
の普及促
進

駐輪場の
整備や歩
道・自転
車道の改
善など，
自転車利
用の促進

事業所な
どへの規
制や指導
の実施

市民や各
種団体な
どによる
地球温暖
化防止活
動への支
援

情報提供
や広報活
動の推進

学校や地
域におけ
る環境教
育の充実

環境イベ
ントへの
市民参加
の推進

その他 無回答

人数 2,960 1,395 1,561 1,076 1,362 625 570 571 1,021 371 151 111
構成比 100.0% 47.1% 52.7% 36.4% 46.0% 21.1% 19.3% 19.3% 34.5% 12.5% 5.1% 3.8%
人数 1,230 575 695 486 545 243 220 240 395 150 74 26
構成比 100.0% 46.7% 56.5% 39.5% 44.3% 19.8% 17.9% 19.5% 32.1% 12.2% 6.0% 2.1%
人数 1,704 820 864 589 816 380 350 330 625 221 76 63
構成比 100.0% 48.1% 50.7% 34.6% 47.9% 22.3% 20.5% 19.4% 36.7% 13.0% 4.5% 3.7%
人数 26 0 2 1 1 2 0 1 1 0 1 22
構成比 100.0% 0.0% 7.7% 3.8% 3.8% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 84.6%

無回答

区分

男性

合計

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

省資源・
省エネル
ギーへの
取り組み

太陽光発
電など，
自然エネ
ルギーの
利用促進

ハイブリッ
ト自動車
や電気自
動車，天
然ガス
（CNC）自
動車など
の普及促
進

駐輪場の
整備や歩
道・自転
車道の改
善など，
自転車利
用の促進

事業所な
どへの規
制や指導
の実施

市民や各
種団体な
どによる
地球温暖
化防止活
動への支
援

情報提供
や広報活
動の推進

学校や地
域におけ
る環境教
育の充実

環境イベ
ントへの
市民参加
の推進

その他 無回答

人数 2,960 1,395 1,561 1,076 1,362 625 570 571 1,021 371 151 111
構成比 100.0% 47.1% 52.7% 36.4% 46.0% 21.1% 19.3% 19.3% 34.5% 12.5% 5.1% 3.8%
人数 1,045 497 597 422 465 201 159 185 315 123 63 14
構成比 100.0% 47.6% 57.1% 40.4% 44.5% 19.2% 15.2% 17.7% 30.1% 11.8% 6.0% 1.3%
人数 203 93 108 73 72 38 42 32 82 23 10 6
構成比 100.0% 45.8% 53.2% 36.0% 35.5% 18.7% 20.7% 15.8% 40.4% 11.3% 4.9% 3.0%
人数 90 32 45 30 28 14 17 14 26 10 1 7
構成比 100.0% 35.6% 50.0% 33.3% 31.1% 15.6% 18.9% 15.6% 28.9% 11.1% 1.1% 7.8%
人数 397 188 204 134 194 92 82 71 154 52 19 6
構成比 100.0% 47.4% 51.4% 33.8% 48.9% 23.2% 20.7% 17.9% 38.8% 13.1% 4.8% 1.5%
人数 573 290 293 199 291 163 118 133 232 79 22 19
構成比 100.0% 50.6% 51.1% 34.7% 50.8% 28.4% 20.6% 23.2% 40.5% 13.8% 3.8% 3.3%
人数 94 44 48 34 54 8 18 13 27 7 7 0
構成比 100.0% 46.8% 51.1% 36.2% 57.4% 8.5% 19.1% 13.8% 28.7% 7.4% 7.4% 0.0%
人数 378 187 182 130 182 75 93 87 116 55 16 28
構成比 100.0% 49.5% 48.1% 34.4% 48.1% 19.8% 24.6% 23.0% 30.7% 14.6% 4.2% 7.4%
人数 141 59 79 50 73 33 38 34 64 20 10 5
構成比 100.0% 41.8% 56.0% 35.5% 51.8% 23.4% 27.0% 24.1% 45.4% 14.2% 7.1% 3.5%
人数 39 5 5 4 3 1 3 2 5 2 3 26
構成比 100.0% 12.8% 12.8% 10.3% 7.7% 2.6% 7.7% 5.1% 12.8% 5.1% 7.7% 66.7%

区分

専業主婦（主
夫）

学生

無職

会社員・公務
員

無回答

その他

合計

自営業

農林業

パート・アルバ
イトなど
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「太陽光発電など，自然エネルギーの利用促進」

であるのに対して，高校生は「省資源・省エネルギーへの取り組み」となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

3.8%

52.7%

21.1%

19.3%

19.3%

5.1%

12.5%

34.5%

47.1%

46.0%

36.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

省資源・省エネルギーへの取り組み

太陽光発電など，自然エネルギーの利用促進

ハイブリット自動車や電気自動車などの普及促進

駐輪場の整備や自転車道の改善など，自転車利用促進

事業所などへの規制や指導の実施

市民などによる地球温暖化防止活動への支援

情報提供や広報活動の推進

学校や地域における環境教育の充実

環境イベントへの市民参加の推進

その他

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

11.7%

37.2%

13.7%

16.6%

12.5%

4.2%

13.1%

19.9%

42.1%

27.1%

29.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

省資源・省エネルギーへの取り組み

太陽光発電など，自然エネルギーの利用促進

ハイブリット自動車や電気自動車などの普及促進

駐輪場の整備や自転車道の改善など，自転車利用促進

事業所などへの規制や指導の実施

市民などによる地球温暖化防止活動への支援

情報提供や広報活動の推進

学校や地域における環境教育の充実

環境イベントへの市民参加の推進

その他

無回答
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問 29 あなたは，「国際都市」として，つくば市が取り組むべきことは何だと思いますか。 
                              （○はあてはまるものすべて） 

 
 １．外国人とその家族が働きやすく，学びやすく住みやすい環境の充実 
 ２．留学生に対する支援の充実 
 ３．多くの国際会議やシンポジウムの誘致 
 ４．海外の芸術・文化・芸能などの公演の充実 
 ５．学校や幼稚園における国際教育の充実 
 ６．さまざまな国籍の外国人とふれ合う機会や場所の提供 
 ７．国際交流イベントの充実 
 ８．姉妹都市・友好都市との交流の推進 
 ９．外国語による案内表示の充実 
 10．その他（                                   ） 
 

 

「国際都市」としてつくば市が取り組むべきことは，「外国人とその家族が働

きやすく，学びやすく住みやすい環境の充実」と答えた人が 49.6％と最も多く，

次いで「学校や幼稚園における国際教育の充実」が 41.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２９

49.6%

41.9%

37.9%

31.1%

29.0%

25.2%

25.0%

19.3%

13.1%

4.3%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

外国人とその家族が働きやすく，学びやすく住みや
すい環境の充実

学校や幼稚園における国際教育の充実

さまざまな国籍の外国人とふれ合う機会や場所の
提供

海外の芸術・文化・芸能などの公演の充実

外国語による案内表示の充実

国際交流イベントの充実

留学生に対する支援の充実

多くの国際会議やシンポジウムの誘致

姉妹都市・友好都市との交流の推進

その他

無回答

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「外国人とその家族が働き

やすく，学びやすく住みやすい環境の充実」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，大穂地区，茎崎地区で「学校や幼稚園にお

ける国際教育の充実」，それ以外の地区で「外国人とその家族が働きやすく，学

びやすく住みやすい環境の充実」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

外国人と
その家族
が働きや
すく，学び
やすく住
みやすい
環境の充
実

留学生に
対する支
援の充実

多くの国
際会議や
シンポジ
ウムの誘
致

海外の芸
術・文化・
芸能など
の公演の
充実

学校や幼
稚園にお
ける国際
教育の充
実

さまざま
な国籍の
外国人と
ふれ合う
機会や場
所の提供

国際交流
イベント
の充実

姉妹都
市・友好
都市との
交流の推
進

外国語に
よる案内
表示の充
実

その他 無回答

人数 2,960 1,469 741 571 921 1,239 1,121 745 389 858 127 160
構成比 100.0% 49.6% 25.0% 19.3% 31.1% 41.9% 37.9% 25.2% 13.1% 29.0% 4.3% 5.4%
人数 359 208 93 66 118 150 148 101 66 131 17 6
構成比 100.0% 57.9% 25.9% 18.4% 32.9% 41.8% 41.2% 28.1% 18.4% 36.5% 4.7% 1.7%
人数 632 316 134 107 194 302 257 174 94 202 23 7
構成比 100.0% 50.0% 21.2% 16.9% 30.7% 47.8% 40.7% 27.5% 14.9% 32.0% 3.6% 1.1%
人数 553 300 152 103 162 248 221 147 73 172 25 19
構成比 100.0% 54.2% 27.5% 18.6% 29.3% 44.8% 40.0% 26.6% 13.2% 31.1% 4.5% 3.4%
人数 568 260 144 107 194 220 212 142 59 167 28 19
構成比 100.0% 45.8% 25.4% 18.8% 34.2% 38.7% 37.3% 25.0% 10.4% 29.4% 4.9% 3.3%
人数 519 243 146 113 170 199 192 124 58 114 16 39
構成比 100.0% 46.8% 28.1% 21.8% 32.8% 38.3% 37.0% 23.9% 11.2% 22.0% 3.1% 7.5%
人数 301 141 72 74 82 119 90 55 39 72 17 47
構成比 100.0% 46.8% 23.9% 24.6% 27.2% 39.5% 29.9% 18.3% 13.0% 23.9% 5.6% 15.6%
人数 28 1 0 1 1 1 1 2 0 0 1 23
構成比 100.0% 3.6% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6% 82.1%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

外国人と
その家族
が働きや
すく，学び
やすく住
みやすい
環境の充
実

留学生に
対する支
援の充実

多くの国
際会議や
シンポジ
ウムの誘
致

海外の芸
術・文化・
芸能など
の公演の
充実

学校や幼
稚園にお
ける国際
教育の充
実

さまざま
な国籍の
外国人と
ふれ合う
機会や場
所の提供

国際交流
イベント
の充実

姉妹都
市・友好
都市との
交流の推
進

外国語に
よる案内
表示の充
実

その他 無回答

人数 2,960 1,469 741 571 921 1,239 1,121 745 389 858 127 160
構成比 100.0% 49.6% 25.0% 19.3% 31.1% 41.9% 37.9% 25.2% 13.1% 29.0% 4.3% 5.4%
人数 287 137 54 46 74 121 82 66 33 69 14 12
構成比 100.0% 47.7% 18.8% 16.0% 25.8% 42.2% 28.6% 23.0% 11.5% 24.0% 4.9% 4.2%
人数 189 81 33 24 57 81 73 40 24 42 10 16
構成比 100.0% 42.9% 17.5% 12.7% 30.2% 42.9% 38.6% 21.2% 12.7% 22.2% 5.3% 8.5%
人数 224 104 48 44 63 100 76 60 35 60 10 14
構成比 100.0% 46.4% 21.4% 19.6% 28.1% 44.6% 33.9% 26.8% 15.6% 26.8% 4.5% 6.3%
人数 527 284 155 101 161 223 210 145 71 165 21 21
構成比 100.0% 53.9% 29.4% 19.2% 30.6% 42.3% 39.8% 27.5% 13.5% 31.3% 4.0% 4.0%
人数 269 124 63 48 88 108 94 53 29 79 8 22
構成比 100.0% 46.1% 23.4% 17.8% 32.7% 40.1% 34.9% 19.7% 10.8% 29.4% 3.0% 8.2%
人数 336 156 91 64 108 158 138 101 46 88 22 20
構成比 100.0% 46.4% 27.1% 19.0% 32.1% 47.0% 41.1% 30.1% 13.7% 26.2% 6.5% 6.0%
人数 905 491 250 206 314 371 373 235 129 303 34 18
構成比 100.0% 54.3% 27.6% 22.8% 34.7% 41.0% 41.2% 26.0% 14.3% 33.5% 3.8% 2.0%
人数 125 60 33 28 39 54 50 26 14 37 5 3
構成比 100.0% 48.0% 26.4% 22.4% 31.2% 43.2% 40.0% 20.8% 11.2% 29.6% 4.0% 2.4%
人数 98 32 14 10 17 23 25 19 8 15 3 34
構成比 100.0% 32.7% 14.3% 10.2% 17.3% 23.5% 25.5% 19.4% 8.2% 15.3% 3.1% 34.7%

区分

桜地区

茎崎地区

研究学園
地区

筑波地区

無回答

ＴＸ沿線
地区

合計

大穂地区

豊里地区

谷田部地
区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「外国人とその家族が働きやすく，学

びやすく住みやすい環境の充実」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，自営業は「学校や幼稚園における国際教育

の充実」，それ以外の職業は「外国人とその家族が働きやすく，学びやすく住み

やすい環境の充実」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

外国人と
その家族
が働きや
すく，学び
やすく住
みやすい
環境の充
実

留学生に
対する支
援の充実

多くの国
際会議や
シンポジ
ウムの誘
致

海外の芸
術・文化・
芸能など
の公演の
充実

学校や幼
稚園にお
ける国際
教育の充
実

さまざま
な国籍の
外国人と
ふれ合う
機会や場
所の提供

国際交流
イベント
の充実

姉妹都
市・友好
都市との
交流の推
進

外国語に
よる案内
表示の充
実

その他 無回答

人数 2,960 1,469 741 571 921 1,239 1,121 745 389 858 127 160
構成比 100.0% 49.6% 25.0% 19.3% 31.1% 41.9% 37.9% 25.2% 13.1% 29.0% 4.3% 5.4%
人数 1,230 642 335 255 370 472 453 284 164 345 69 48
構成比 100.0% 52.2% 27.2% 20.7% 30.1% 38.4% 36.8% 23.1% 13.3% 28.0% 5.6% 3.9%
人数 1,704 826 406 316 550 766 667 460 225 512 58 90
構成比 100.0% 48.5% 23.8% 18.5% 32.3% 45.0% 39.1% 27.0% 13.2% 30.0% 3.4% 5.3%
人数 26 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 22
構成比 100.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 84.6%

無回答

区分

男性

合計

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

外国人と
その家族
が働きや
すく，学び
やすく住
みやすい
環境の充
実

留学生に
対する支
援の充実

多くの国
際会議や
シンポジ
ウムの誘
致

海外の芸
術・文化・
芸能など
の公演の
充実

学校や幼
稚園にお
ける国際
教育の充
実

さまざま
な国籍の
外国人と
ふれ合う
機会や場
所の提供

国際交流
イベント
の充実

姉妹都
市・友好
都市との
交流の推
進

外国語に
よる案内
表示の充
実

その他 無回答

人数 2,960 1,469 741 571 921 1,239 1,121 745 389 858 127 160
構成比 100.0% 49.6% 25.0% 19.3% 31.1% 41.9% 37.9% 25.2% 13.1% 29.0% 4.3% 5.4%
人数 1,045 543 264 192 327 428 407 260 148 327 42 19
構成比 100.0% 52.0% 25.3% 18.4% 31.3% 41.0% 38.9% 24.9% 14.2% 31.3% 4.0% 1.8%
人数 203 89 49 40 53 92 75 41 22 52 10 9
構成比 100.0% 43.8% 24.1% 19.7% 26.1% 45.3% 36.9% 20.2% 10.8% 25.6% 4.9% 4.4%
人数 90 36 15 17 17 33 21 16 10 15 7 10
構成比 100.0% 40.0% 16.7% 18.9% 18.9% 36.7% 23.3% 17.8% 11.1% 16.7% 7.8% 11.1%
人数 397 196 100 53 126 184 156 110 46 112 14 15
構成比 100.0% 49.4% 25.2% 13.4% 31.7% 46.3% 39.3% 27.7% 11.6% 28.2% 3.5% 3.8%
人数 573 288 142 115 199 278 237 169 71 171 17 28
構成比 100.0% 50.3% 24.8% 20.1% 34.7% 48.5% 41.4% 29.5% 12.4% 29.8% 3.0% 4.9%
人数 94 52 23 26 31 29 40 28 17 34 5 2
構成比 100.0% 55.3% 24.5% 27.7% 33.0% 30.9% 42.6% 29.8% 18.1% 36.2% 5.3% 2.1%
人数 378 184 105 93 116 140 125 84 43 83 23 40
構成比 100.0% 48.7% 27.8% 24.6% 30.7% 37.0% 33.1% 22.2% 11.4% 22.0% 6.1% 10.6%
人数 141 75 41 31 49 50 55 32 30 63 8 10
構成比 100.0% 53.2% 29.1% 22.0% 34.8% 35.5% 39.0% 22.7% 21.3% 44.7% 5.7% 7.1%
人数 39 6 2 4 3 5 5 5 2 1 1 27
構成比 100.0% 15.4% 5.1% 10.3% 7.7% 12.8% 12.8% 12.8% 5.1% 2.6% 2.6% 69.2%

無回答

その他

合計

自営業

農林業

パート・アルバ
イトなど

区分

専業主婦（主
夫）

学生

無職

会社員・公務
員
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，ともに「外国人とその家族が働きやすく，学びやすく住みや

すい環境の充実」となっていますが，高校生の２番目に多い回答が「留学生に対

する支援の充実」である点が特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

5.4%

25.0%

41.9%

37.9%

25.2%

4.3%

29.0%

13.1%

49.6%

31.1%

19.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

外国人とその家族が働きやすい等の環境の充実

留学生に対する支援の充実

多くの国際会議やシンポジウムの誘致

海外の芸術・文化・芸能などの公演の充実

学校や幼稚園における国際教育の充実

さまざまな国籍の外国人とふれ合う機会や場所の提供

国際交流イベントの充実

姉妹都市・友好都市との交流の推進

外国語による案内表示の充実

その他

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

12.0%

27.2%

21.1%

21.8%

21.9%

3.5%

21.3%

16.2%

48.0%

23.6%

12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

外国人とその家族が働きやすい等の環境の充実

留学生に対する支援の充実

多くの国際会議やシンポジウムの誘致

海外の芸術・文化・芸能などの公演の充実

学校や幼稚園における国際教育の充実

さまざまな国籍の外国人とふれ合う機会や場所の提供

国際交流イベントの充実

姉妹都市・友好都市との交流の推進

外国語による案内表示の充実

その他

無回答
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問 30 あなたは，科学技術振興について，つくば市が取り組むべきことは何だと思いますか。 
                              （○はあてはまるものすべて） 

 

 

 １．研究者が暮らしやすい地域づくりの推進 

 ２．地域へ貢献する研究プロジェクトの支援 

 ３．研究開発型企業の誘致強化 

 ４．企業と大学・研究機関の連携支援 

 ５．外国人研究者の受入体制の強化 

 ６．研究交流の促進支援 

 ７．研究開発を促進する実証試験の場の提供協力 

 ８．研究活動やその成果について公開・情報発信の場の充実 

 ９．市民等が科学技術に親しみやすい機会の充実 

 10．その他（                                   ） 

 

 

科学技術振興について，つくば市が取り組むべきことは「市民等が科学技術に

親しみやすい機会の充実」と答えた人が 45.8％と最も多く，次いで「企業と大学・

研究機関の連携支援」が 38.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

問３０

45.8%

38.8%

38.2%

30.2%

30.2%

23.8%

17.6%

14.1%

13.8%

3.4%

6.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

市民等が科学技術に親しみやすい機会の充実

企業と大学・研究機関の連携支援

地域へ貢献する研究プロジェクトの支援

研究者が暮らしやすい地域づくりの推進

研究活動やその成果について公開・情報発信の場の充実

研究開発型企業の誘致強化

研究交流の促進支援

研究開発を促進する実証試験の場の提供協力

外国人研究者の受入体制の強化

その他

無回答

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「市民等が科学技術に親し

みやすい機会の充実」となっています（ただし，40 歳代は「企業と大学・研究機

関の連携支援」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「市民等が科学技術に親し

みやすい機会の充実」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

研究者が
暮らしや
すい地域
づくりの
推進

地域へ貢
献する研
究プロ
ジェクトの
支援

研究開発
型企業の
誘致強化

企業と大
学・研究
機関の連
携支援

外国人研
究者の受
入体制の
強化

研究交流
の促進支
援

研究開発
を促進す
る実証試
験の場の
提供協力

研究活動
やその成
果につい
て公開・
情報発信
の場の充
実

市民等が
科学技術
に親しみ
やすい機
会の充実

その他 無回答

人数 2,960 895 1,130 703 1,147 407 520 418 893 1,355 102 198
構成比 100.0% 30.2% 38.2% 23.8% 38.8% 13.8% 17.6% 14.1% 30.2% 45.8% 3.4% 6.7%
人数 359 114 144 70 146 56 71 68 131 170 15 10
構成比 100.0% 31.8% 40.1% 19.5% 40.7% 15.6% 19.8% 18.9% 36.5% 47.4% 4.2% 2.8%
人数 632 184 240 140 237 82 100 80 210 328 25 14
構成比 100.0% 29.1% 38.0% 22.2% 37.5% 13.0% 15.8% 12.7% 33.2% 51.9% 4.0% 2.2%
人数 553 157 208 139 233 76 105 84 156 233 19 20
構成比 100.0% 28.4% 37.6% 25.1% 42.1% 13.7% 19.0% 15.2% 28.2% 42.1% 3.4% 3.6%
人数 568 145 227 136 221 65 95 67 170 264 17 30
構成比 100.0% 25.5% 40.0% 23.9% 38.9% 11.4% 16.7% 11.8% 29.9% 46.5% 3.0% 5.3%
人数 519 178 208 144 197 81 92 74 153 238 14 47
構成比 100.0% 34.3% 40.1% 27.7% 38.0% 15.6% 17.7% 14.3% 29.5% 45.9% 2.7% 9.1%
人数 301 117 101 74 113 46 57 45 70 119 11 54
構成比 100.0% 38.9% 33.6% 24.6% 37.5% 15.3% 18.9% 15.0% 23.3% 39.5% 3.7% 17.9%
人数 28 0 2 0 0 1 0 0 3 3 1 23
構成比 100.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 10.7% 10.7% 3.6% 82.1%

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

研究者が
暮らしや
すい地域
づくりの
推進

地域へ貢
献する研
究プロ
ジェクトの
支援

研究開発
型企業の
誘致強化

企業と大
学・研究
機関の連
携支援

外国人研
究者の受
入体制の
強化

研究交流
の促進支
援

研究開発
を促進す
る実証試
験の場の
提供協力

研究活動
やその成
果につい
て公開・
情報発信
の場の充
実

市民等が
科学技術
に親しみ
やすい機
会の充実

その他 無回答

人数 2,960 895 1,130 703 1,147 407 520 418 893 1,355 102 198
構成比 100.0% 30.2% 38.2% 23.8% 38.8% 13.8% 17.6% 14.1% 30.2% 45.8% 3.4% 6.7%
人数 287 69 101 53 101 21 39 30 79 134 6 25
構成比 100.0% 24.0% 35.2% 18.5% 35.2% 7.3% 13.6% 10.5% 27.5% 46.7% 2.1% 8.7%
人数 189 56 71 36 64 25 32 20 50 81 4 17
構成比 100.0% 29.6% 37.6% 19.0% 33.9% 13.2% 16.9% 10.6% 26.5% 42.9% 2.1% 9.0%
人数 224 66 85 55 80 20 32 32 57 99 7 19
構成比 100.0% 29.5% 37.9% 24.6% 35.7% 8.9% 14.3% 14.3% 25.4% 44.2% 3.1% 8.5%
人数 527 156 219 127 192 92 87 81 172 252 17 29
構成比 100.0% 29.6% 41.6% 24.1% 36.4% 17.5% 16.5% 15.4% 32.6% 47.8% 3.2% 5.5%
人数 269 60 109 59 101 36 51 37 84 134 10 22
構成比 100.0% 22.3% 40.5% 21.9% 37.5% 13.4% 19.0% 13.8% 31.2% 49.8% 3.7% 8.2%
人数 336 100 151 93 135 38 71 52 106 160 15 22
構成比 100.0% 29.8% 44.9% 27.7% 40.2% 11.3% 21.1% 15.5% 31.5% 47.6% 4.5% 6.5%
人数 905 325 327 231 405 156 185 139 287 412 38 26
構成比 100.0% 35.9% 36.1% 25.5% 44.8% 17.2% 20.4% 15.4% 31.7% 45.5% 4.2% 2.9%
人数 125 42 44 37 51 15 17 20 39 56 2 2
構成比 100.0% 33.6% 35.2% 29.6% 40.8% 12.0% 13.6% 16.0% 31.2% 44.8% 1.6% 1.6%
人数 98 21 23 12 18 4 6 7 19 27 3 36
構成比 100.0% 21.4% 23.5% 12.2% 18.4% 4.1% 6.1% 7.1% 19.4% 27.6% 3.1% 36.7%

無回答

ＴＸ沿線
地区

合計

大穂地区

豊里地区

谷田部地
区

区分

桜地区

茎崎地区

研究学園
地区

筑波地区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「市民等が科学技術に親しみやすい機

会の充実」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，学生は「企業と大学・研究機関の連携支援」

であり，それ以外の職業は「市民等が科学技術に親しみやすい機会の充実」とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

研究者が
暮らしや
すい地域
づくりの
推進

地域へ貢
献する研
究プロ
ジェクトの
支援

研究開発
型企業の
誘致強化

企業と大
学・研究
機関の連
携支援

外国人研
究者の受
入体制の
強化

研究交流
の促進支
援

研究開発
を促進す
る実証試
験の場の
提供協力

研究活動
やその成
果につい
て公開・
情報発信
の場の充
実

市民等が
科学技術
に親しみ
やすい機
会の充実

その他 無回答

人数 2,960 895 1,130 703 1,147 407 520 418 893 1,355 102 198
構成比 100.0% 30.2% 38.2% 23.8% 38.8% 13.8% 17.6% 14.1% 30.2% 45.8% 3.4% 6.7%
人数 1,230 422 443 372 497 189 232 196 362 525 50 58
構成比 100.0% 34.3% 36.0% 30.2% 40.4% 15.4% 18.9% 15.9% 29.4% 42.7% 4.1% 4.7%
人数 1,704 473 686 331 649 218 287 222 530 827 52 118
構成比 100.0% 27.8% 40.3% 19.4% 38.1% 12.8% 16.8% 13.0% 31.1% 48.5% 3.1% 6.9%
人数 26 0 1 0 1 0 1 0 1 3 0 22
構成比 100.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 11.5% 0.0% 84.6%

無回答

区分

男性

合計

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計

研究者が
暮らしや
すい地域
づくりの
推進

地域へ貢
献する研
究プロ
ジェクトの
支援

研究開発
型企業の
誘致強化

企業と大
学・研究
機関の連
携支援

外国人研
究者の受
入体制の
強化

研究交流
の促進支
援

研究開発
を促進す
る実証試
験の場の
提供協力

研究活動
やその成
果につい
て公開・
情報発信
の場の充
実

市民等が
科学技術
に親しみ
やすい機
会の充実

その他 無回答

人数 2,960 895 1,130 703 1,147 407 520 418 893 1,355 102 198
構成比 100.0% 30.2% 38.2% 23.8% 38.8% 13.8% 17.6% 14.1% 30.2% 45.8% 3.4% 6.7%
人数 1,045 294 415 278 421 150 199 148 308 492 27 26
構成比 100.0% 28.1% 39.7% 26.6% 40.3% 14.4% 19.0% 14.2% 29.5% 47.1% 2.6% 2.5%
人数 203 53 71 55 72 27 27 21 58 96 8 15
構成比 100.0% 26.1% 35.0% 27.1% 35.5% 13.3% 13.3% 10.3% 28.6% 47.3% 3.9% 7.4%
人数 90 31 33 18 28 3 9 13 18 35 4 12
構成比 100.0% 34.4% 36.7% 20.0% 31.1% 3.3% 10.0% 14.4% 20.0% 38.9% 4.4% 13.3%
人数 397 111 158 88 136 41 63 54 122 194 11 21
構成比 100.0% 28.0% 39.8% 22.2% 34.3% 10.3% 15.9% 13.6% 30.7% 48.9% 2.8% 5.3%
人数 573 182 217 117 239 80 100 85 201 274 13 38
構成比 100.0% 31.8% 37.9% 20.4% 41.7% 14.0% 17.5% 14.8% 35.1% 47.8% 2.3% 6.6%
人数 94 40 41 25 47 15 24 20 32 38 8 2
構成比 100.0% 42.6% 43.6% 26.6% 50.0% 16.0% 25.5% 21.3% 34.0% 40.4% 8.5% 2.1%
人数 378 137 134 91 142 64 66 52 101 158 18 49
構成比 100.0% 36.2% 35.4% 24.1% 37.6% 16.9% 17.5% 13.8% 26.7% 41.8% 4.8% 13.0%
人数 141 44 58 30 57 26 29 23 48 61 12 8
構成比 100.0% 31.2% 41.1% 21.3% 40.4% 18.4% 20.6% 16.3% 34.0% 43.3% 8.5% 5.7%
人数 39 3 3 1 5 1 3 2 5 7 1 27
構成比 100.0% 7.7% 7.7% 2.6% 12.8% 2.6% 7.7% 5.1% 12.8% 17.9% 2.6% 69.2%

区分

専業主婦（主
夫）

学生

無職

会社員・公務
員

無回答

その他

合計

自営業

農林業

パート・アルバ
イトなど
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●高校生アンケートとの比較  

最も多い回答は，一般市民は「市民等が科学技術に親しみやすい機会の充実」

であるのに対して，高校生は「研究者が暮らしやすい地域づくりの推進」となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般市民(回答者数＝2,960人）

6.7%

38.2%

13.8%

17.6%

14.1%

3.4%

45.8%

30.2%

30.2%

38.8%

23.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

研究者が暮らしやすい地域づくりの推進

地域へ貢献する研究プロジェクトの支援

研究開発型企業の誘致強化

企業と大学・研究機関の連携支援

外国人研究者の受入体制の強化

研究交流の促進支援

研究開発を促進する実証試験の場の提供協力

研究活動やその成果について公開・情報発信の場の充実

市民等が科学技術に親しみやすい機会の充実

その他

無回答

高校生(回答者数＝3,938人）

13.8%

26.7%

17.3%

18.0%

14.4%

3.4%

20.3%

15.9%

34.4%

28.5%

14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

研究者が暮らしやすい地域づくりの推進

地域へ貢献する研究プロジェクトの支援

研究開発型企業の誘致強化

企業と大学・研究機関の連携支援

外国人研究者の受入体制の強化

研究交流の促進支援

研究開発を促進する実証試験の場の提供協力

研究活動やその成果について公開・情報発信の場の充実

市民等が科学技術に親しみやすい機会の充実

その他

無回答
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８  あなたご自身のことについて  
お答えは，あてはまる番号に○印をつけてください。 

 
問 31 あなたの性別はどちらですか。                     （○は１つ） 

 

 

 １．男性    ２．女性 

 

 

 

回答者の性別は，「男性」41.6％，「女性」57.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３１

男性
41.6%

女性
57.6%

無回答
0.9%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，すべての年代で女性の割合が男性を上回っています。その差

が最も大きいのは 20 歳代であり，最も小さいのは 60 歳代となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，すべての地区で女性の割合が男性を上回っています。その差

が最も大きいのは研究学園地区であり，最も小さいのは豊里地区となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 男性 女性 無回答

人数 2,960 1,230 1,704 26
構成比 100.0% 41.6% 57.6% 0.9%
人数 359 135 224 0
構成比 100.0% 37.6% 62.4% 0.0%
人数 632 256 375 1
構成比 100.0% 40.5% 59.3% 0.2%
人数 553 230 323 0
構成比 100.0% 41.6% 58.4% 0.0%
人数 568 228 340 0
構成比 100.0% 40.1% 59.9% 0.0%
人数 519 245 273 1
構成比 100.0% 47.2% 52.6% 0.2%
人数 301 134 166 1
構成比 100.0% 44.5% 55.1% 0.3%
人数 28 2 3 23
構成比 100.0% 7.1% 10.7% 82.1%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 男性 女性 無回答

人数 2,960 1,230 1,704 26
構成比 100.0% 41.6% 57.6% 0.9%
人数 287 119 167 1
構成比 100.0% 41.5% 58.2% 0.3%
人数 189 82 107 0
構成比 100.0% 43.4% 56.6% 0.0%
人数 224 105 119 0
構成比 100.0% 46.9% 53.1% 0.0%
人数 527 213 313 1
構成比 100.0% 40.4% 59.4% 0.2%
人数 269 124 145 0
構成比 100.0% 46.1% 53.9% 0.0%
人数 336 143 192 1
構成比 100.0% 42.6% 57.1% 0.3%
人数 905 350 555 0
構成比 100.0% 38.7% 61.3% 0.0%
人数 125 59 66 0
構成比 100.0% 47.2% 52.8% 0.0%
人数 98 35 40 23
構成比 100.0% 35.7% 40.8% 23.5%

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区
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●職業別クロス表  

職業別に見ると，「男性」の方が多いのは，会社員・公務員，自営業，農林業，

無職，その他であるのに対して，「女性」の方が多いのは，専業主婦（主婦），

パート・アルバイトとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 男性 女性 無回答

人数 2,960 1,230 1,704 26
構成比 100.0% 41.6% 57.6% 0.9%
人数 1,045 679 365 1
構成比 100.0% 65.0% 34.9% 0.1%
人数 203 128 75 0
構成比 100.0% 63.1% 36.9% 0.0%
人数 90 57 33 0
構成比 100.0% 63.3% 36.7% 0.0%
人数 397 38 359 0
構成比 100.0% 9.6% 90.4% 0.0%
人数 573 2 570 1
構成比 100.0% 0.3% 99.5% 0.2%
人数 94 42 52 0
構成比 100.0% 44.7% 55.3% 0.0%
人数 378 201 175 2
構成比 100.0% 53.2% 46.3% 0.5%
人数 141 74 67 0
構成比 100.0% 52.5% 47.5% 0.0%
人数 39 9 8 22
構成比 100.0% 23.1% 20.5% 56.4%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生
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問 32 あなたは何歳ですか。                         （○は１つ） 

 

 

 １．19歳以下     ５．50～59歳 

 ２．20～29歳    ６．60～69歳 

 ３．30～39歳    ７．70歳以上 

 ４．40～49歳 

 

 

回答者の年齢は，「30～39 歳」が 21.4％と最も多く，次いで「50～59 歳」が

19.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３２

20～29歳
12.1%

30～39歳
21.4%

40～49歳
18.7%

50～59歳
19.2%

60～69歳
17.5%

70歳以上
10.2%

無回答
0.9%

回答者数＝2,960人
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●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，研究学園地区，ＴＸ沿線地区で「30～39 歳」，

筑波地区，大穂地区，谷田部地区で「50～59 歳」，豊里地区，桜地区及び茎崎地

区で「60～69 歳」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

人数 2,960 359 632 553 568 519 301 28
構成比 100.0% 12.1% 21.4% 18.7% 19.2% 17.5% 10.2% 0.9%
人数 287 26 34 44 71 59 52 1
構成比 100.0% 9.1% 11.8% 15.3% 24.7% 20.6% 18.1% 0.3%
人数 189 28 33 28 41 40 19 0
構成比 100.0% 14.8% 17.5% 14.8% 21.7% 21.2% 10.1% 0.0%
人数 224 18 45 42 40 47 31 1
構成比 100.0% 8.0% 20.1% 18.8% 17.9% 21.0% 13.8% 0.4%
人数 527 60 90 95 115 90 76 1
構成比 100.0% 11.4% 17.1% 18.0% 21.8% 17.1% 14.4% 0.2%
人数 269 23 32 51 59 68 36 0
構成比 100.0% 8.6% 11.9% 19.0% 21.9% 25.3% 13.4% 0.0%
人数 336 29 53 38 76 98 42 0
構成比 100.0% 8.6% 15.8% 11.3% 22.6% 29.2% 12.5% 0.0%
人数 905 151 288 223 136 79 28 0
構成比 100.0% 16.7% 31.8% 24.6% 15.0% 8.7% 3.1% 0.0%
人数 125 21 46 20 17 16 5 0
構成比 100.0% 16.8% 36.8% 16.0% 13.6% 12.8% 4.0% 0.0%
人数 98 3 11 12 13 22 12 25
構成比 100.0% 3.1% 11.2% 12.2% 13.3% 22.4% 12.2% 25.5%

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区



 

 145 

 

●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「30～39 歳」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，学生は 20 代，会社員・公務員は，専業主婦

は 30 代，パート・アルバイトは 40 代，その他は 50 代，自営業は 60 代，農林業

と無職は 70 代となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

人数 2,960 0 359 632 553 568 519 301 28
構成比 100.0% 0.0% 12.1% 21.4% 18.7% 19.2% 17.5% 10.2% 0.9%
人数 1,230 0 135 256 230 228 245 134 2
構成比 100.0% 0.0% 11.0% 20.8% 18.7% 18.5% 19.9% 10.9% 0.2%
人数 1,704 0 224 375 323 340 273 166 3
構成比 100.0% 0.0% 13.1% 22.0% 19.0% 20.0% 16.0% 9.7% 0.2%
人数 26 0 0 1 0 0 1 1 23
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 88.5%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

人数 2,960 0 359 632 553 568 519 301 28
構成比 100.0% 0.0% 12.1% 21.4% 18.7% 19.2% 17.5% 10.2% 0.9%
人数 1,045 0 152 337 269 203 80 4 0
構成比 100.0% 0.0% 14.5% 32.2% 25.7% 19.4% 7.7% 0.4% 0.0%
人数 203 0 5 26 32 60 61 18 1
構成比 100.0% 0.0% 2.5% 12.8% 15.8% 29.6% 30.0% 8.9% 0.5%
人数 90 0 0 1 0 13 36 40 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 14.4% 40.0% 44.4% 0.0%
人数 397 0 35 77 108 103 69 5 0
構成比 100.0% 0.0% 8.8% 19.4% 27.2% 25.9% 17.4% 1.3% 0.0%
人数 573 0 41 141 100 132 120 39 0
構成比 100.0% 0.0% 7.2% 24.6% 17.5% 23.0% 20.9% 6.8% 0.0%
人数 94 0 88 5 1 0 0 0 0
構成比 100.0% 0.0% 93.6% 5.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 378 0 14 14 14 23 130 180 3
構成比 100.0% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 6.1% 34.4% 47.6% 0.8%
人数 141 0 23 28 27 33 20 10 0
構成比 100.0% 0.0% 16.3% 19.9% 19.1% 23.4% 14.2% 7.1% 0.0%
人数 39 0 1 3 2 1 3 5 24
構成比 100.0% 0.0% 2.6% 7.7% 5.1% 2.6% 7.7% 12.8% 61.5%

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業
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問33 あなたがお住まいの地域はどこですか。下の（ ）の中に町名をご記入ください。 

 

 

  

 ご住所：つくば市（                             ） 

 

     記入例：春日１丁目８番地の場合  →  （    春日１丁目    ） 

         谷田部４７４１番地の場合   →  （    谷田部      ） 

 

 

 

地域の割合は，「研究学園地区」が 30.6％，「谷田部地区」が 18.1％，「茎崎

地区」が 11.4％，「筑波地区」が 9.7％，「大穂地区」が 6.4％，「豊里地区」が

7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３３

無回答
3.3%

ＴＸ沿線地区
3.9%

筑波
9.7%

桜
9.1%

大穂
6.4%

豊里
7.6%

谷田部
18.1%

茎崎
11.4%

研究学園地
区
30.6%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，50 代以下は「研究学園地区」となっていま

す。60 代は「茎崎地区」が多く，70 代は「谷田部地区」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 筑波 桜 大穂 豊里 谷田部 茎崎
研究学園
地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

人数 2,960 287 269 189 224 536 336 905 116 98
構成比 100.0% 9.7% 9.1% 6.4% 7.6% 18.1% 11.4% 30.6% 3.9% 3.3%
人数 359 26 23 28 18 62 29 151 19 3
構成比 100.0% 7.2% 6.4% 7.8% 5.0% 17.3% 8.1% 42.1% 5.3% 0.8%
人数 632 34 32 33 45 95 53 288 41 11
構成比 100.0% 5.4% 5.1% 5.2% 7.1% 15.0% 8.4% 45.6% 6.5% 1.7%
人数 553 44 51 28 42 96 38 223 19 12
構成比 100.0% 8.0% 9.2% 5.1% 7.6% 17.4% 6.9% 40.3% 3.4% 2.2%
人数 568 71 59 41 40 115 76 136 17 13
構成比 100.0% 12.5% 10.4% 7.2% 7.0% 20.2% 13.4% 23.9% 3.0% 2.3%
人数 519 59 68 40 47 90 98 79 16 22
構成比 100.0% 11.4% 13.1% 7.7% 9.1% 17.3% 18.9% 15.2% 3.1% 4.2%
人数 301 52 36 19 31 77 42 28 4 12
構成比 100.0% 17.3% 12.0% 6.3% 10.3% 25.6% 14.0% 9.3% 1.3% 4.0%
人数 28 1 0 0 1 1 0 0 0 25
構成比 100.0% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 89.3%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「研究学園地区」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，農林業は「筑波地区」，自営業と無職は「谷

田部地区」，それ以外の職業は「研究学園地区」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 筑波 桜 大穂 豊里 谷田部 茎崎
研究学園
地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

人数 2,960 287 269 189 224 536 336 905 116 98
構成比 100.0% 9.7% 9.1% 6.4% 7.6% 18.1% 11.4% 30.6% 3.9% 3.3%
人数 1,230 119 124 82 105 219 143 350 53 35
構成比 100.0% 9.7% 10.1% 6.7% 8.5% 17.8% 11.6% 28.5% 4.3% 2.8%
人数 1,704 167 145 107 119 316 192 555 63 40
構成比 100.0% 9.8% 8.5% 6.3% 7.0% 18.5% 11.3% 32.6% 3.7% 2.3%
人数 26 1 0 0 0 1 1 0 0 23
構成比 100.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 88.5%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計 筑波 桜 大穂 豊里 谷田部 茎崎
研究学園
地区

ＴＸ沿線
地区

無回答 0

人数 2,960 287 269 189 224 536 336 905 116 98 0
構成比 100.0% 9.7% 9.1% 6.4% 7.6% 18.1% 11.4% 30.6% 3.9% 3.3% 0.0%
人数 1,045 96 94 58 70 185 91 379 49 23 0
構成比 100.0% 9.2% 9.0% 5.6% 6.7% 17.7% 8.7% 36.3% 4.7% 2.2% 0.0%
人数 203 25 30 24 26 40 14 26 11 7 0
構成比 100.0% 12.3% 14.8% 11.8% 12.8% 19.7% 6.9% 12.8% 5.4% 3.4% 0.0%
人数 90 26 4 16 12 21 7 0 1 3 0
構成比 100.0% 28.9% 4.4% 17.8% 13.3% 23.3% 7.8% 0.0% 1.1% 3.3% 0.0%
人数 397 28 34 33 29 79 59 110 18 7 0
構成比 100.0% 7.1% 8.6% 8.3% 7.3% 19.9% 14.9% 27.7% 4.5% 1.8% 0.0%
人数 573 46 43 26 37 89 79 220 22 11 0
構成比 100.0% 8.0% 7.5% 4.5% 6.5% 15.5% 13.8% 38.4% 3.8% 1.9% 0.0%
人数 94 3 5 4 2 12 6 61 0 1 0
構成比 100.0% 3.2% 5.3% 4.3% 2.1% 12.8% 6.4% 64.9% 0.0% 1.1% 0.0%
人数 378 53 44 13 36 85 68 50 10 19 0
構成比 100.0% 14.0% 11.6% 3.4% 9.5% 22.5% 18.0% 13.2% 2.6% 5.0% 0.0%
人数 141 8 13 14 11 22 11 56 5 1 0
構成比 100.0% 5.7% 9.2% 9.9% 7.8% 15.6% 7.8% 39.7% 3.5% 0.7% 0.0%
人数 39 2 2 1 1 3 1 3 0 26 0
構成比 100.0% 5.1% 5.1% 2.6% 2.6% 7.7% 2.6% 7.7% 0.0% 66.7% 0.0%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生
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問 34 あなたは，ご自身を除いて，次に当てはまる方と同居していますか。 
                              （○は当てはまるものすべて） 

 

 

 １．６歳未満の乳幼児   ３．６５歳以上の家族 

 ２．小中学生    ４．いない 

 

 

 

「65 歳以上の家族」と同居しているのは 32.8％，「小中学生」と同居している

のは 19.6％，「6 歳未満の乳幼児」と同居しているのは 16.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３４

34.8%

32.8%

19.6%

16.1%

9.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

いない

65歳以上の家族

小中学生

6歳未満の乳幼児

無回答

回答者数＝2,960人



 

 150 

 

●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，20 歳代及び 50 歳代が「いない」，30 歳代

が「6 歳未満の乳幼児」，40 歳代が「小中学生」，60 歳代以上が「65 歳以上の家

族」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，研究学園地区及びＴＸ沿線地区で「いない」，

それ以外の地区で「65 歳以上の家族」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
6歳未満
の乳幼児

小中学生
65歳以上
の家族

いない 無回答

人数 2,960 478 579 970 1,031 269
構成比 100.0% 16.1% 19.6% 32.8% 34.8% 9.1%
人数 359 61 16 67 220 17
構成比 100.0% 16.0% 4.2% 17.6% 57.7% 4.5%
人数 632 275 163 106 195 20
構成比 100.0% 36.2% 21.5% 14.0% 25.7% 2.6%
人数 553 80 255 160 152 23
構成比 100.0% 11.9% 38.1% 23.9% 22.7% 3.4%
人数 568 22 46 206 257 73
構成比 100.0% 3.6% 7.6% 34.1% 42.5% 12.1%
人数 519 28 44 246 152 82
構成比 100.0% 5.1% 8.0% 44.6% 27.5% 14.9%
人数 301 12 53 182 55 30
構成比 100.0% 3.6% 16.0% 54.8% 16.6% 9.0%
人数 28 0 2 3 0 24
構成比 100.0% 0.0% 6.9% 10.3% 0.0% 82.8%

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
6歳未満
の乳幼児

小中学生
65歳以上
の家族

いない 無回答

人数 2,960 478 579 970 1,031 269
構成比 100.0% 16.1% 19.6% 32.8% 34.8% 9.1%
人数 287 29 49 170 63 26
構成比 100.0% 10.1% 17.1% 59.2% 22.0% 9.1%
人数 189 42 38 88 46 10
構成比 100.0% 22.2% 20.1% 46.6% 24.3% 5.3%
人数 224 46 54 103 51 21
構成比 100.0% 20.5% 24.1% 46.0% 22.8% 9.4%
人数 527 65 112 207 165 50
構成比 100.0% 12.3% 21.3% 39.3% 31.3% 9.5%
人数 269 39 54 119 79 26
構成比 100.0% 14.5% 20.1% 44.2% 29.4% 9.7%
人数 336 30 45 138 113 39
構成比 100.0% 8.9% 13.4% 41.1% 33.6% 11.6%
人数 905 188 195 82 451 50
構成比 100.0% 20.8% 21.5% 9.1% 49.8% 5.5%
人数 125 30 18 32 44 13
構成比 100.0% 24.0% 14.4% 25.6% 35.2% 10.4%
人数 98 9 14 31 19 34
構成比 100.0% 9.2% 14.3% 31.6% 19.4% 34.7%

区分

桜地区

茎崎地区

研究学園
地区

筑波地区

無回答

ＴＸ沿線
地区

合計

大穂地区

豊里地区

谷田部地
区
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●男女別クロス表  

性別で見ると，最も多い回答は，ともに「いない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，自営業，農林業，専業主婦，無職は「65 歳

以上の家族」，それ以外の職業は「いない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
6歳未満
の乳幼児

小中学生
65歳以上
の家族

いない 無回答

人数 2,960 478 579 970 1,031 269
構成比 100.0% 16.1% 19.6% 32.8% 34.8% 9.1%
人数 1,230 171 211 436 464 96
構成比 100.0% 13.9% 17.2% 35.4% 37.7% 7.8%
人数 1,704 307 366 533 566 150
構成比 100.0% 18.0% 21.5% 31.3% 33.2% 8.8%
人数 26 0 2 1 1 23
構成比 100.0% 0.0% 7.7% 3.8% 3.8% 88.5%

無回答

区分

男性

合計

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
6歳未満
の乳幼児

小中学生
65歳以上
の家族

いない 無回答

人数 2,960 478 579 970 1,031 269
構成比 100.0% 16.1% 19.6% 32.8% 34.8% 9.1%
人数 1,045 202 202 267 444 64
構成比 100.0% 19.3% 19.3% 25.6% 42.5% 6.1%
人数 203 30 44 87 49 30
構成比 100.0% 14.8% 21.7% 42.9% 24.1% 14.8%
人数 90 5 22 65 10 7
構成比 100.0% 5.6% 24.4% 72.2% 11.1% 7.8%
人数 397 44 106 113 150 34
構成比 100.0% 11.1% 26.7% 28.5% 37.8% 8.6%
人数 573 160 136 185 128 53
構成比 100.0% 27.9% 23.7% 32.3% 22.3% 9.2%
人数 94 0 3 17 73 2
構成比 100.0% 0.0% 3.2% 18.1% 77.7% 2.1%
人数 378 16 40 191 113 41
構成比 100.0% 4.2% 10.6% 50.5% 29.9% 10.8%
人数 141 21 22 40 62 8
構成比 100.0% 14.9% 15.6% 28.4% 44.0% 5.7%
人数 39 0 4 5 2 30
構成比 100.0% 0.0% 10.3% 12.8% 5.1% 76.9%

無回答

その他

合計

自営業

農林業

パート・アルバ
イトなど

区分

専業主婦（主
夫）

学生

無職

会社員・公務
員
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問 35 あなたの職業を教えてください。                    （○は１つ） 

 

 

１．会社員・公務員   ５．専業主婦（主夫） 

 ２．自営業    ６．学生 

 ３．農林業    ７．無職 

 ４．パート・アルバイトなど  ８．その他（          ） 

 

 

 

回答者の職業は，「会社員・公務員」が 35.3％で最も多く，次いで「専業主婦

（主夫）」が 19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３５

その他
4.8%

無回答
1.3%

会社員・公務
員
35.3%

自営業
6.9%

農林業
3.0%

パート・アル
バイトなど
13.4%

専業主婦（主
夫）
19.4%

学生
3.2%

無職
12.8%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，50 歳代以下が「会社員・公務員」，60 歳以

上が「無職」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，すべての地区で「会社員・公務員」となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
会社員・
公務員

自営業 農林業
パート・ア
ルバイト
など

専業主婦
（主夫）

学生 無職 その他 無回答

人数 2,960 1,045 203 90 397 573 94 378 141 39
構成比 100.0% 35.3% 6.9% 3.0% 13.4% 19.4% 3.2% 12.8% 4.8% 1.3%
人数 359 152 5 0 35 41 88 14 23 1
構成比 100.0% 42.3% 1.4% 0.0% 9.7% 11.4% 24.5% 3.9% 6.4% 0.3%
人数 632 337 26 1 77 141 5 14 28 3
構成比 100.0% 53.3% 4.1% 0.2% 12.2% 22.3% 0.8% 2.2% 4.4% 0.5%
人数 553 269 32 0 108 100 1 14 27 2
構成比 100.0% 48.6% 5.8% 0.0% 19.5% 18.1% 0.2% 2.5% 4.9% 0.4%
人数 568 203 60 13 103 132 0 23 33 1
構成比 100.0% 35.7% 10.6% 2.3% 18.1% 23.2% 0.0% 4.0% 5.8% 0.2%
人数 519 80 61 36 69 120 0 130 20 3
構成比 100.0% 15.4% 11.8% 6.9% 13.3% 23.1% 0.0% 25.0% 3.9% 0.6%
人数 301 4 18 40 5 39 0 180 10 5
構成比 100.0% 1.3% 6.0% 13.3% 1.7% 13.0% 0.0% 59.8% 3.3% 1.7%
人数 28 0 1 0 0 0 0 3 0 24
構成比 100.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 85.7%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
会社員・
公務員

自営業 農林業
パート・ア
ルバイト
など

専業主婦
（主夫）

学生 無職 その他 無回答

人数 2,960 1,045 203 90 397 573 94 378 141 39
構成比 100.0% 35.3% 6.9% 3.0% 13.4% 19.4% 3.2% 12.8% 4.8% 1.3%
人数 287 96 25 26 28 46 3 53 8 2
構成比 100.0% 33.4% 8.7% 9.1% 9.8% 16.0% 1.0% 18.5% 2.8% 0.7%
人数 189 58 24 16 33 26 4 13 14 1
構成比 100.0% 30.7% 12.7% 8.5% 17.5% 13.8% 2.1% 6.9% 7.4% 0.5%
人数 224 70 26 12 29 37 2 36 11 1
構成比 100.0% 31.3% 11.6% 5.4% 12.9% 16.5% 0.9% 16.1% 4.9% 0.4%
人数 527 181 40 21 79 87 10 84 22 3
構成比 100.0% 34.3% 7.6% 4.0% 15.0% 16.5% 1.9% 15.9% 4.2% 0.6%
人数 269 94 30 4 34 43 5 44 13 2
構成比 100.0% 34.9% 11.2% 1.5% 12.6% 16.0% 1.9% 16.4% 4.8% 0.7%
人数 336 91 14 7 59 79 6 68 11 1
構成比 100.0% 27.1% 4.2% 2.1% 17.6% 23.5% 1.8% 20.2% 3.3% 0.3%
人数 905 379 26 0 110 220 61 50 56 3
構成比 100.0% 41.9% 2.9% 0.0% 12.2% 24.3% 6.7% 5.5% 6.2% 0.3%
人数 125 53 11 1 18 24 2 11 5 0
構成比 100.0% 42.4% 8.8% 0.8% 14.4% 19.2% 1.6% 8.8% 4.0% 0.0%
人数 98 23 7 3 7 11 1 19 1 26
構成比 100.0% 23.5% 7.1% 3.1% 7.1% 11.2% 1.0% 19.4% 1.0% 26.5%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

男女別に見ると，最も多い回答は，男性は「会社員・公務員」，女性は「専業

主婦」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
会社員・
公務員

自営業 農林業
パート・ア
ルバイト
など

専業主婦
（主夫）

学生 無職 その他 無回答

人数 2,960 1,045 203 90 397 573 94 378 141 39
構成比 100.0% 35.3% 6.9% 3.0% 13.4% 19.4% 3.2% 12.8% 4.8% 1.3%
人数 1,230 679 128 57 38 2 42 201 74 9
構成比 100.0% 55.2% 10.4% 4.6% 3.1% 0.2% 3.4% 16.3% 6.0% 0.7%
人数 1,704 365 75 33 359 570 52 175 67 8
構成比 100.0% 21.4% 4.4% 1.9% 21.1% 33.5% 3.1% 10.3% 3.9% 0.5%
人数 26 1 0 0 0 1 0 2 0 22
構成比 100.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 7.7% 0.0% 84.6%

無回答

区分

合計

男性

女性
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問 36 あなたの現在のお住まいを教えてください。               （○は１つ） 

 

 

 １．一戸建（持ち家）   ５．公営住宅（公団・公社・県営・市営） 

 ２．一戸建（借家）   ６．社宅・官舎 

 ３．集合住宅（分譲）   ７．その他 

 ４．集合住宅（賃貸）     

 

 

 

住まいについては，「一戸建（持ち家）」が 66.5％で最も多く，次いで「集合

住宅（賃貸）」が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３６

無回答
1.0%

一戸建（持ち
家）
66.5%

一戸建（借
家）
2.1%

集合住宅（分
譲）
5.0%

集合住宅（賃
貸）
15.3%

公営住宅（公
団・公社・県
営・市営）
2.4%

社宅・官舎
6.5%

その他
1.1%

回答者数＝2,960人
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●年齢別クロス表  

年齢別に見ると，最も多い回答は，すべての年代で「一戸建（持ち家）」とな

っていますが，その割合は高年齢層になるにつれて高くなり，20 歳代と 70 歳以上

では約 50 ポイントの差があります（20 歳代は「集合住宅（賃貸）も同率」）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別クロス表  

地区別に見ると，最も多い回答は，研究学園地区が「集合住宅（賃貸）」，そ

れ以外の地区が「一戸建（持ち家）」となっています。「一戸建（持ち家）」が

最も高い筑波地区と最も低い研究学園地区では約 68 ポイントの差があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
一戸建
（持ち家）

一戸建
（借家）

集合住宅
（分譲）

集合住宅
（賃貸）

公営住宅
（公団・公
社・県営・
市営）

社宅・官
舎

その他 無回答

人数 2,960 1,969 61 149 453 71 193 34 30
構成比 100.0% 66.5% 2.1% 5.0% 15.3% 2.4% 6.5% 1.1% 1.0%
人数 359 153 7 13 153 3 21 7 2
構成比 100.0% 42.6% 1.9% 3.6% 42.6% 0.8% 5.8% 1.9% 0.6%
人数 632 284 12 44 190 19 73 9 1
構成比 100.0% 44.9% 1.9% 7.0% 30.1% 3.0% 11.6% 1.4% 0.2%
人数 553 329 19 47 70 19 59 9 1
構成比 100.0% 59.5% 3.4% 8.5% 12.7% 3.4% 10.7% 1.6% 0.2%
人数 568 454 11 24 28 14 32 3 2
構成比 100.0% 79.9% 1.9% 4.2% 4.9% 2.5% 5.6% 0.5% 0.4%
人数 519 466 8 13 9 11 6 4 2
構成比 100.0% 89.8% 1.5% 2.5% 1.7% 2.1% 1.2% 0.8% 0.4%
人数 301 278 3 8 3 5 2 2 0
構成比 100.0% 92.4% 1.0% 2.7% 1.0% 1.7% 0.7% 0.7% 0.0%
人数 28 5 1 0 0 0 0 0 22
構成比 100.0% 17.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6%

区分

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
一戸建
（持ち家）

一戸建
（借家）

集合住宅
（分譲）

集合住宅
（賃貸）

公営住宅
（公団・公
社・県営・
市営）

社宅・官
舎

その他 無回答

人数 2,960 1,969 61 149 453 71 193 34 30
構成比 100.0% 66.5% 2.1% 5.0% 15.3% 2.4% 6.5% 1.1% 1.0%
人数 287 269 7 0 3 3 0 5 0
構成比 100.0% 93.7% 2.4% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.7% 0.0%
人数 269 231 7 0 20 3 0 7 1
構成比 100.0% 85.9% 2.6% 0.0% 7.4% 1.1% 0.0% 2.6% 0.4%
人数 189 166 5 0 12 2 1 2 1
構成比 100.0% 87.8% 2.6% 0.0% 6.3% 1.1% 0.5% 1.1% 0.5%
人数 224 203 2 0 14 3 1 0 1
構成比 100.0% 90.6% 0.9% 0.0% 6.3% 1.3% 0.4% 0.0% 0.4%
人数 527 421 17 11 53 12 4 7 2
構成比 100.0% 79.9% 3.2% 2.1% 10.1% 2.3% 0.8% 1.3% 0.4%
人数 336 306 7 1 16 0 2 3 1
構成比 100.0% 91.1% 2.1% 0.3% 4.8% 0.0% 0.6% 0.9% 0.3%
人数 905 237 13 111 305 46 184 8 1
構成比 100.0% 26.2% 1.4% 12.3% 33.7% 5.1% 20.3% 0.9% 0.1%
人数 125 72 0 25 27 1 0 0 0
構成比 100.0% 57.6% 0.0% 20.0% 21.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 98 64 3 1 3 1 1 2 23
構成比 100.0% 65.3% 3.1% 1.0% 3.1% 1.0% 1.0% 2.0% 23.5%

区分

豊里地区

谷田部地
区

茎崎地区

ＴＸ沿線
地区

無回答

研究学園
地区

合計

筑波地区

桜地区

大穂地区
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●男女別クロス表  

性別に見ると，最も多い回答は，ともに「一戸建（持ち家）」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職業別クロス表  

職業別に見ると，最も多い回答は，学生は「集合住宅（賃貸）」，それ以外の

職業は「一戸建（持ち家）」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
一戸建
（持ち家）

一戸建
（借家）

集合住宅
（分譲）

集合住宅
（賃貸）

公営住宅
（公団・公
社・県営・
市営）

社宅・官
舎

その他 無回答

人数 2,960 1,969 61 149 453 71 193 34 30
構成比 100.0% 66.5% 2.1% 5.0% 15.3% 2.4% 6.5% 1.1% 1.0%
人数 1,230 819 21 57 199 24 89 15 6
構成比 100.0% 66.6% 1.7% 4.6% 16.2% 2.0% 7.2% 1.2% 0.5%
人数 1,704 1,143 40 92 254 47 104 19 5
構成比 100.0% 67.1% 2.3% 5.4% 14.9% 2.8% 6.1% 1.1% 0.3%
人数 26 7 0 0 0 0 0 0 19
構成比 100.0% 26.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.1%

無回答

区分

合計

男性

女性

注： 白文字 =１位 黒文字 =２位

合計
一戸建
（持ち家）

一戸建
（借家）

集合住宅
（分譲）

集合住宅
（賃貸）

公営住宅
（公団・公
社・県営・
市営）

社宅・官
舎

その他 無回答

人数 2,960 1,969 61 149 453 71 193 34 30
構成比 100.0% 66.5% 2.1% 5.0% 15.3% 2.4% 6.5% 1.1% 1.0%
人数 1,045 610 14 62 227 21 103 8 0
構成比 100.0% 58.4% 1.3% 5.9% 21.7% 2.0% 9.9% 0.8% 0.0%
人数 203 172 3 6 10 5 1 5 1
構成比 100.0% 84.7% 1.5% 3.0% 4.9% 2.5% 0.5% 2.5% 0.5%
人数 90 89 0 0 1 0 0 0 0
構成比 100.0% 98.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 397 274 14 17 51 16 19 6 0
構成比 100.0% 69.0% 3.5% 4.3% 12.8% 4.0% 4.8% 1.5% 0.0%
人数 573 375 13 43 67 16 52 4 3
構成比 100.0% 65.4% 2.3% 7.5% 11.7% 2.8% 9.1% 0.7% 0.5%
人数 94 30 0 3 51 2 6 2 0
構成比 100.0% 31.9% 0.0% 3.2% 54.3% 2.1% 6.4% 2.1% 0.0%
人数 378 322 12 10 20 6 1 7 0
構成比 100.0% 85.2% 3.2% 2.6% 5.3% 1.6% 0.3% 1.9% 0.0%
人数 141 84 5 8 26 5 10 2 1
構成比 100.0% 59.6% 3.5% 5.7% 18.4% 3.5% 7.1% 1.4% 0.7%
人数 39 13 0 0 0 0 1 0 25
構成比 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 64.1%

その他

無回答

無職

合計

会社員・公務
員

自営業

農林業

区分

パート・アルバ
イトなど
専業主婦（主
夫）

学生




